= A
N = 0l & At & Ml A
20138 £ 38 s A
SN OIHT AL
Iu: Uy oy 2
ool PIEZINE UL T} (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
0122 A& 9,257,407 10,789,537 A1,532,130
2 24,808 24,808 0
= 67,048 67,048 0
2 9,165,551 10,697,681 A1,532,130
NYH oy 23t 303, 140 306, 140 3,000
= 6.000 6,000 0
2 297,140 300, 140 £3,000
2Isel 2 B 225,360 220,360 5,000
= 6.000 6,000 0
2 219,360 214,360 5,000
2IZEIIHY BIIISEELYE 199,060 204,060 A5,000
201 Yer 2 bl 75,460 80,460 A5,000
01 A2 22l 73,460 78,460 5,000
OB g 63,730 68,730 5,000
0.2HESHT M 0% 0 5,000 A5,000
Neg=saa oA 10,000 0 10,000
207 & o) 2 bl 10,000 0 10,000
NEEEE 10,000 0 0,000
ONHB=MEA ANALRLS (7B AH)
141%10,000,0002! 10,000 0 10,000
HE A AX 2 51,780 59,780 8,000
L] 48,080 56,080 8,000
201 L2 bl 44,500 52,500 8,000
01 AR 22l 43,500 51,500 8,000
O2ZAY &H43 L SLAS 36,000 44,000 £8,000
0.01 At A S 4,000, 0008 *521 20,000 28,000 8,000
AW 29 374,521 406, 721 232,200
SEXO ANYREN 93,858 98,058 £4,200
MaEY L 2 93,858 98,058 £4,200
201 Yer2 bl 52,460 56,660 £4,200
01 A2 22l 52,460 56,660 £4,200
OBl 45,600 49,800 A4,200
0 SDHOILA 214 60,0002 +80 *13] 4,800 7,000 A2,200
0 HIBHAMEYTN ol 0%t 0 2,000 2,000
SEXO KaX e 280,663 308,663 £.28,000
plEt B R 280,663 308,663 £.28,000
201 Yer2 bl 77,000 80,000 £3,000
01 A2 22l 27,000 30,000 3,000
ozl 12,000,000 12,000 15,000 3,000




2A I E 2 A
H: HENE 2Y
??: E2H HaXE (9 ® =)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
307 glz2tol & 25,000 50,000 A 25,000
04 QIZ2tSHALE = 25,000 50,000 A 25,000
OQI2tHA EX 25,000,000 25,000 50,000 225,000
ol Bl Hl 2,470,701 3,886,849 A 1,416,148
0l Bl Bl 2,470,701 3,886,849 AN 1,416,148
ol 81 Bl 2,470,701 3,886,849 21,416,148
801 GilHIbI 2,470,701 3,886,849 AN 1,416,148
01 ollBl8l 2,470,701 3,886,849 A 1,416,148
Ouulgl sl 2,470,701,000& 2,470,701 3,886,849 A 1,416,148
*>HEE Jlsds 559,100 570,784 A 11,684
ZEANM ESHFTE 559,100 570,784 A 11,684
HAENMM 8= 339,100 350,784 AN 11,684
201 L2l 305,760 317,444 A 11,684
01 At 22l 271,760 283,444 A 11,684
Oget=&H| 270,290 281,974 A 11,684
0 =2&¥312 85,516,000 85,516 93,000 AT ,484
0 ZFZNS(F2F L AlIH) 126,200 130,400 24,200
o SAAHEIE &) 2,362,500 23] *8IH At 37,800 42,000 A 4,200
dE3 Jlgtes 1,661,707 1,687,805 A 26,098
= 24,808 24,808 0
< 61,048 61,048 0
s 1,575,851 1,601,949 226,098
HHEZ B 5t 450,669 471,254 220,585
= 19,528 19,528 0
s 431,141 451,726 220,585
d&3 29 385,005 405,590 220,585
201 Let249] 156,255 169, 150 A 12,895
01 At 22/l 112,035 124,930 A 12,895
Oget==EH| 4,025 4,300 A275
0.9AE ZCD 25,000& * 98 225 500 A275
O.2ZEANHTLY 59,580 72,200 A 12,620
0.CAL(0S Server) 50,000& »42& 2,100 2,500 A 400
0.AZEHN 2222208 38,000&+510= 19,380 26,600 NT,220
OASHEESAMN MSHHZ20™
5,000,000& 0= 0 5,000 25,000
405 XHobF S HI 153,210 160,900 A7,690
01 XL 2 Z FH S| 153,210 160,900 AT,690
OZ=FH 1,200, 000& * 124 CH 148,800 156,000 AT7,200
OZglH 490, 000& +9CH 4,410 4,900 A 490
2SS4 s 986,541 988, 398 21,857




AN = ZAA
M HES J|grEs
el 2S5 S

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 Hl DS 2
= 51,830 1830 0
2 934,711 568 A1,857
HEsH 29 426,718 575 A1,857
101 Q124 | 12,603 055 2,548
04JIAMZERSES 12,603 055 2,548
ORBAILX oA 12,603 055 2,548
0.0123 38,8802 *10!+2472 9,604 776 1,828
0.=xt4g 38,8802 *402 1,556 128 428
0.4ERE 11,158,5602* 4.0% 447 357 90
0.HLEEE 11,080,800%! *2. 9% 322 259 63
0.0828E 11,080,8002! *1.4% 156 125 31
0.=eIe3 11,080,800%! »4. 5% 499 401 98
0.-0FI2ATHE 562,9002! +3.28% 19 9 10
405 XhoHH S| 60, 165 570 £4,405
01 &L S EH S| 60, 165 570 £4,405
ORH0013 FHIPY 16,115,000 16,115 520 £4,405
NEEEE- 224,497 153 ~3,656
2 5,280 280 0
= 9,218 218 0
2 209,999 655 3,656
EHOIXNESY 155,432 792 6,360
201 Yere Al 135,432 792 £6,360
02 2zl 135,432 792 26,360
OAZZHI R X b| 121,632 992 £6,360
0.8totE EHOIX 1,000,0008 * 122 12,000 360 6,360
D2OBANSLN 16,420 13,716 2,704
= 5,280 5,280 0
= 4,218 4,218 0
2 6.922 4,218 2,704
307 @I12+0| ™ 16,420 13,716 2,704
= 5,280 5,280 0
= 4,218 4,218 0
2 6.922 4,218 2,704
02 pINFNEE 16,420 13,716 2,704
O30Sy 2EXE 16,420,000 16,420 13,716 2,704
=2 5,280 5,280 0
= 4,218 4,218 0
2 6.922 4,218 2,704
DlEeE xX 72,916 115,916 43,000
DiHEeY 583t 72,916 115,916 43,000
XI2| &30 01 231 & Xl ALY 52,166 95, 166 43,000
201 Yere A | 32,540 40,540 £8,000




S HSIEEIPN
Ha: DHHEE =X

=
- .
Hel: DicHAE 83

m
40
[pad
10

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2

03 &AL2 I 7,000 15,000 A8,000

OXicl &t 0l =2t E2 A 7,000,000 7,000 15,000 A 8,000

301 LA F 5,000 10,000 A5,000

10 #ALAHIEAZ 5,000 10,000 A5,000
O&FAOIEI 2HAA A B4

5,000& *1,000¢! 5,000 10,000 A5,000

401 AIEHIZL 20 0 30,000 A 30,000

01 A& HI 0 30,000 A30,000

O&EIAOIEI 222 &X 0& 0 30,000 /30,000




>
HNOS ol oAb g Al A
WE =Y 33 2ers Ml
ZoI MR A
ZOIXR Olg L
=SX8Y 29 (el @ e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES p/E-T Hl DS 2
=N 381,382 50,628,673 247,291
2 185,005 22,574,840 389,745
= 100,000 100,000 0
p] 537,847 1,536,967 880
= 107,000 29,000 78,000
= 797,083 1,797,083 0
< 743,232 8,598,684 144,548
2 911,125 15,992,099 ~80,974
ZQIXA Oler 2 972,357 3,779,811 192,546
= 126,191 126,791 A 600
p] 224,000 1,224,000 0
< 29,838 33,265 N3,427
2 592,328 2,395,755 196,573
=X8Y 2 254,567 262,021 AT ,454
= 126,191 126,791 £600
< 29,838 33,265 ~3,427
2 98,538 101,965 N3,427
X1 AFE A Bl A S XA S 147,947 155,401 AT ,454
= 126,191 126,791 £600
= 10,878 14,305 ~3,427
2 10,878 14,305 ~3,427
307 212+0| & 146,947 154,401 AT ,454
= 125,191 125,791 £600
= 10,878 14,305 ~3,427
2 10,878 14,305 ~3,427
05 BI2teIEt 2 146,947 154,401 N7,454
OOtS XIS A ANHIA 36,000, 0002 36,000 38,000 £2,000
= 28,800 30,400 A1,600
= 3,600 3,800 £200
2 3,600 3,800 A200
OOtSHAHMI AN A 98, 167,0008! 98,167 103,621 ~5,454
= 86,167 85,167 1,000
< 6,000 9,227 ~3,227
2 6,000 9,227 13,227
IOl B AIE 22 900,000 700,000 200,000
MEO =XED AY 900,000 700,000 200,000
401 A& HI L 2Ol 900,000 700,000 200,000
01 Al 895,590 695,590 200, 000
O MEB=X32 AYAY  895,50,0002 895,590 695,590 200,000
Yol AW 54 706,668 694,268 12,400
= 81,500 78,750 2,750
= 100,000 100,000 0
p] 84,237 84,237 0
= 29,778 29,778 0
< 63,563 62,738 825
2 347,590 338,765 8,825
Hau 2X 2 25 365,573 353, 173 12,400




2N

oM
HH: HAUW AW S4
ool AW =X Y 25 EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 81,500 78,750 2,750
J| 83,237 83,237 0
=) 49,563 48,738 825
s 151,273 142,448 8,825
FA4E 2= OF3H0I 0l 169,500 157,500 12,000
= 81,500 78,750 2,750
=) 24,450 23,625 825
a 63,550 55,125 8,425
307 glztol & 169,500 157,500 12,000
= 81,500 78,750 2,750
=) 24,450 23,625 825
s 63,550 55,125 8,425
05 RIZt2IE = 169,500 157,500 12,000
OgtA&E = 169,500 157,500 12,000
0 2H(MHHE & 2XHl, S4Hl, 24|
,3l2dl) 43,904,000 43,904 32,234 11,670
= 18,867 16,117 2,750
< 5,661 4,836 825
= 19,376 11,281 8,095
0 40H2E = 5,369,000 5,369 5,039 330
= 2,518 2,518 0
= 755 755 0
s 2,096 1,766 330
FAE SEA T2 19,973 19,573 400
J| 9,787 9,787 0
S 4,893 4,893 0
e 5,293 4,893 400
101 1Al 19,573 17,773 1,800
J| 9,587 8,887 700
=) 4,793 4,443 350
s 5,193 4,443 750
04 JI2ZtHZ22HEE =+ 19,573 17,773 1,800
O34 H S 1A 19,180,000& 19,180 17,380 1,800
J| 9,390 8,690 700
< 4,695 4,345 350
T 5,095 4,345 750
201 Let24d] 400 1,400 21,000
J| 200 700 A 500
< 100 350 A 250
[ia 100 350 A 250
01 Ar22t2l bl 400 1,400 A 1,000
Oget=gH| 400 1,400 A1,000
0 sSEtHEZ2 3 2HY| 400,000& 400 1,000 A 600
J| 200 500 A 300
< 100 250 A 150
a 100 250 A 150
O.AtBIEDAM 22t 0& 0 400 A 400
J| 0 200 A 200




AN =oAL
HH: HAWE AW S
ool AW =X Y 25 EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 0 100 A 100
a 0 100 A 100
301 et a = 0 400 A 400
J| 0 200 A 200
=) 0 100 A 100
s 0 100 A 100
10 HALAHI 242 0 400 A 400
OFAESEL g81s FAEY 0& 0 400 A 400
J| 0 200 A 200
< 0 100 A 100
a 0 100 A 100
2t B2 22l & XA 1,995,730 1,995,902 A172
= 821,000 821,000 0
< 396,810 396,982 A172
[ia 777,920 777,920 0
B4 1,508,630 1,508,802 A172
= 821,000 821,000 0
< 396,810 396,982 A172
[ia 290,820 290,820 0
E2AGXH 2,188 2,360 A172
< 1,810 1,982 A172
s 378 378 0
307 glztol & 1,088 1,260 A172
= 710 882 A172
[ia 378 378 0
05 QIRt2IE = 1,088 1,260 AT72
O =g83A 2d=zd XA 1,088,000& 1,088 1,260 A172
=) 710 882 A172
= 378 378 0
ZoHe =X 58 6,282,407 6,624,070 A 341,663
= 1,839,440 2,088,805 A 249,365
= 99,944 99,944 0
< 2,600,286 2,641,344 A 41,058
= 1,742,737 1,793,977 A51,240
RS FAAHEES 1,693,544 1,734,182 A40,638
= 1,065,202 1,003,628 A 28,426
< 193,071 203,785 210,714
s 435,271 436,769 A 1,498
=2 X3 142,360 156,646 A 14,286
= 99,652 109,652 A 10,000
s 42,708 46,994 A 4,286
301 LAz 142,360 156,646 A 14,286
= 99,652 109, 652 A 10,000
[ia 42,708 46,994 A 4,286
01 MI28HE 6= 142,360 156,646 A 14,286
O Fo=<(l=x) 142,360,000 142,360 156, 646 A 14,286
= 99,652 109, 652 A 10,000




2N
X ZH -
L= B

el

ZEOIME X B A
Dol =X ZX
QS HAHNELS

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
| = 42,708 46,994 N4,286
ZOHA2AZHI XA 112,523 92,710 19,813
= 90,018 74,168 15,850
= 22,505 18,542 3,963
301 gEtE &= 112,523 92,710 19,813
= 90,018 74,168 15,850
= 22,505 18,542 3,963
01 Al 2&H==6l= 112,523 92,710 19,813
O Zoiete=d XI& 112,523,000& 112,523 92,710 19,813
= 90,018 74,168 15,850
[ia 22,505 18,542 3,963
EHUHHA AE2L 24,800 22,000 2,800
307 gIz2tol & 24,800 22,000 2,800
05 It E = 24,800 22,000 2,800
OZHAHEAIAE2HHI (1) 24,800 22,000 2,800
0.2/ AHI(4LHE & 2192t E|= 3 FH90t)
1,380,200& x12& 16,563 12,000 4,563
0.8403(€Z) 550, 000& »22] 1,100 0 1,100
0.Xt&24dH| 552,480& 12 6,630 6,000 630
0O.MASLS(ASIA, BE2HERES)
506,220& 507 4,000 A3,493
FoHz 1,072,658 1,144,086 AT1,428
= 750,860 800,860 A 50,000
< 160,899 171,613 A 10,714
[ia 160,899 171,613 A10,714
301 LEE N F 1,072,658 1,144,086 AT1,428
= 750,860 800, 860 250,000
& 160,899 171,613 ~10,714
[ia 160,899 171,613 A10,714
01 A28 X =02 1,072,658 1,144,086 AT1,428
O ML JI=F0MeH= 1,072,658,000& 1,072,658 1,144,086 NT1,428
= 750,860 800, 860 250,000
& 160,899 171,613 A10,714
= 160,899 171,613 A10,714
ZoH+E(Xtae 8) 173,349 150, 886 22,463
= 121,344 105,620 16,724
= 52,005 45,266 6,739
301 €EtE &= 173,349 150, 886 22,463
= 121,344 105,620 16,724
= 52,005 45,266 6,739
01 Al 2&8H==0l= 173,349 150, 886 22,463
O ZU=<(Xae ZoHots, Al4)
173,349,000& 173,349 150, 886 22,463
= 121,344 105,620 15,724
ia 52,005 45,266 6,739

oo




SN FUMBTRA
Ha: Zojel =X S
Sl MO SN (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
04Ol S X+ K| 2 412,535 403,197 9,338
2 83,858 83,858 0
= 76,378 76,378 0
= 69,851 69,851 0
2 182,448 173,110 9,338
DOHQIZI B AIL 2 137,442 129,461 7,981
= 50,409 50,409 0
< 8,247 8,247 0
2 78,786 70,805 7,981
307 £12+0| & 137,442 129,461 7,981
= 50,409 50,409 0
= 8,247 8,247 0
2 78,786 70,805 7,981
10 AbBl =X 2 X 137,442 129,461 7,981
O ZHANATHEA LS (1H42)
137,442, 0002 137,442 129,461 7,981
= 50,409 50,409 0
= 8,247 8,247 0
2 78,786 70,805 7,981
N2AZOH AR SHE 2 81,623 80,266 1,357
o 25,969 25,969 0
< 6,800 6,800 0
2 48,854 47,497 1,357
307 £12+0| & 81,623 80,266 1,357
= 25,969 25,969 0
< 6,800 6,800 0
2 48,854 47,497 1,357
10 Abel =X 2 X 81,623 80,266 1,357
OBNUNZSHEHRY 81,623,000% 81,623 80,266 1,357
= 25,969 25,969 0
= 6,800 6,800 0
2 48,854 47,497 1,357
ZOHOl WIS 873,322 1,183,685 £310,363
2 540,380 761,319 £220,939
= 23,566 23,566 0
= 108,022 138,366 £30,344
2 201,354 260,434 A59,080
010122 X2 AHY 1,320 2,400 A1,080
2 924 1,680 AT56
= 198 360 A162
2 198 360 A162
301 LB A 1,320 2,400 A1,080
2 924 1,680 AT56
= 198 360 A162
2 198 360 A162
INEEEEEYE 1,320 2,400 A1,080
OO L LI A 1,320,0008 1,320 2,400 A1,080




SN FUMBTRA
mE: Fojol =X S
Sl TR BB CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 524 7,680 A 756
= 198 360 A162
=z 198 360 A162
EEZNO EHEFMA AL 0,000 5,000 5,000
< 3,000 1,500 1,500
2 7,000 3,500 3,500
402 Q12E T2 0] & 0,000 5,000 5,000
< 3,000 1,500 1,500
2 7,000 3,500 3,500
01 AR 2BE 10,000 5,000 5,000
OBSETHAENSZ NS A
2 %5,000,000% 10,000 5,000 5,000
< 3,000 1,500 1,500
2 7,000 3,500 3,500
OISR HE 701,927 1,011,927 £310,000
2 491,349 708,349 A217,000
< 70,193 101,193 A31,000
2 140,385 202,385 62,000
307 212+01 & 701,927 1,011,927 £310,000
2 491,349 708,349 A217,000
< 70,193 101,193 A31,000
2 140,385 202,385 A62,000
05 2129 et 3 701,927 1,011,927 £310,000
OBWAHSNARE 701,927,0002! 701,927 1,011,927 £310,000
2 491,349 708,349 A217,000
< 70,193 101,193 A 31,000
= 140,385 202,385 £62,000
DOHOS NSNS (HOHOISHE X &) 40,597 45, 144 ~4,547
2 28,419 31,602 £3,183
= 6,089 6,771 £682
2 6,089 6,771 £682
307 212¢0I & 40,597 45, 144 ~4,547
2 28,419 31,602 ~3,183
= 6,089 6,771 £682
2 6,089 6,771 £682
EEEE 40,597 45, 144 ~4,547
OZMNOIS HEX 2 AL 40,597,0002 40,597 45, 144 A4,547
2 28,419 31,602 £3,183
< 6,089 6,771 682
2 6,089 6,771 £682
LB SAME 2H[2A] 35,480 35,216 264
= 23,566 23,566 0
< 5,650 5,650 0
2 6,264 6,000 264
307 212+01 & 35,480 35,216 264
= 23,566 23,566 0
= 5,650 5,650 0
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o
|




2N
X ZH -
L= B

el

jo
ba
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>
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re e oz
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SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 6,264 6,000 264
IEENEES 35,480 35,216 264
OB SAMESH(1H2) 35,480,000 35,480 35,216 264
= 23,566 23,566 0
< 5,650 5,650 0
= 6,264 6,000 264
FOMY HOEQ 85,759 87, 156 A1,397
= 21,162 21,161 i
= 14,979 15,978 999
= 49,618 50,017 £399
SESAN 288 85,759 87, 156 A1,397
= 21,162 21,161 1
= 14,979 15,978 999
= 49,618 50,017 ~399
TR SAE S S KR (2CIUI0IE) 46,484 46,481 3
= 19,145 19, 144 1
< 9,573 9,572 i
= 17,766 17,765 1
101 @124 8| 45,284 45,281 3
= 19,145 19, 144 1
< 9,573 9,572 i
2 16,566 16,565 1
YBIEEEP TP 45,284 45,281 3

O MASAME ZCIUOIE XA

38,291,000 38,291 38,288 3
= 19,145 19, 144 i
= 9,573 9,572 i
= 9,573 9,572 1
TRSA L3 L o1 10,200 11,600 21,400
< 4,800 5,800 1,000
= 5,400 5,800 A400
307 £I2t0| & 10,200 11,600 ~1,400
< 4,800 5,800 A1,000
= 5,400 5,800 A 400
02 1Y AEE 10,200 11,600 A1,400
O MHASARLDS 600,000 600 2,000 A 1,400
= 0 1,000 A1,000
z 600 1,000 A 400
=RIPIEFELES 8,624,142 8,859,288 235,146
= 6,465,922 6,670,263 204,341
< 935,172 958,687 ~23,515
= 1,223,048 1,230,338 A7,290
=oMENH 35,894 34,408 1,486
< 5,400 5,400 0
= 30,494 29,008 1,486
NAASI =X EAM 2 25,324 23,838 1,486
< 5,400 5,400 0




SN FUMBTRA
Hu: RO EMEDE
el EOIME X (B9 ®R)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 19,904 8,438 T 486
101 21248l 23,635 22,149 1,486
= 5,074 5,074 0
2 18,561 7,075 1,486
YSE EEP T RS 23,635 22,149 1,486
O 23,635 22,149 1,486
0 AE SRS 2HA 23 20,775 9,289 1,486
0122 (733588) 1,731,2158*121+122 20,775 19,289 1,486
= 4,339 4,339 0
2 16,436 14,950 1,486
SIMEXH X, MUIAHS 268,494 335,820 £67,326
2 177,083 230,947 A53,864
= 18,353 25,084 £6,731
= 73,088 79,789 £6,731
AI=NR 186,634 253,960 £67,326
2 146,808 200,672 A53,864
= 18,353 25,084 ~6,731
2 21,473 28,204 £6,731
301 LB A3 183,514 250,840 A67,326
2 146,808 200,672 A53,864
= 18,353 25,084 £6,731
2 18,353 25,084 ~6,731
I EEEEE! 183,514 250,840 67,326
O ASZ =T X (12021) 183,514,0002 183,514 250,840 A67,326
2 146,808 200,672 53,864
= 18,353 25,084 £6,731
2 18,353 25,084 £6,731
ASE JNEMERE 6,514,101 6,488, 188 25,913
2 5,033,975 5,009,076 24,899
< 668,944 670,327 ~1,383
2 811,182 808, 785 2,397
420 4,813,750 4,877,713 63,963
2 3,851,000 3,902, 171 AB1,171
< 481,375 487,771 £6,396
2 481,375 487,771 6,396
301 LB A2 4,813,750 4,877,713 £63,963
2 3,851,000 3,902, 171 AB1,171
= 481,375 487,771 6,396
2 481,375 487,771 £6,396
01 NEIEZ 253 4,813,750 4,877,713 263,963
O JNZMESTEZT MHS (LB, AL
4,813,750, 0002 4,813,750 4,877,713 63,963
2 3,851,000 3,902, 171 AB1,171
= 481,375 487,771 6,396
2 481,375 487,771 6,396
nEETY 140,233 134,406 5,827
2 112,187 107,524 4,663




2N

FOIME T
B 20| EMEDE
Sl HASS JEMERE CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 74,003 73,441 562
2 14,003 13,441 582
301 LB 140,233 134,406 5,827
2 112,187 107,524 4,663
< 14,003 13,441 582
2 14,003 13,441 582
01 AEIEZ 253 140,233 134,406 5,827
O JNZMEEZ+3T DEZ0
140,233,000 140,233 134,406 5,827
2 112,187 107,524 4,663
= 14,003 13,441 582
2 14,003 13,441 582
HASFUAALHE X 79,380 75,600 3,780
301 LB A2 79,380 75,600 3,780
01 AEIEZ 2513 79,380 75,600 3,780
O HASFO ALYBHI N &
6,3002! *1, 0504l CH 12 79,380 75,600 3,780
AASNE FTEANR 56,325 20,408 35,917
2 45,059 16,326 28,733
< 5,633 2,041 3,502
2 5,633 2,041 3,502
301 LB A2 56,325 20,408 35,917
2 45,059 16,326 28,733
< 5,633 2,041 3,502
2 5,633 2,041 3,502
01 AEIEZ 253 56,325 20,408 35,917
O AYPNE BLYILOXE 56,325,000 56,325 20,408 35,917
2 45,059 16,326 28,733
= 5,633 2,041 3,502
= 5,633 2,041 3,502
o & ZH R 2 O 57,389 49,000 8,389
2 45,911 39,200 6,711
= 5,739 4,900 839
2 5,739 4,900 839
301 LB A3 57,389 49,000 8,389
2 45,911 39,200 6,711
= 5,739 4,900 839
2 5,739 4,900 839
01 MBI B X452 57,389 49,000 8,389
O JNZMESZEZT HAZHS0IX &
57,389, 0002 57,389 49,000 8,389
2 45,911 39,200 6,711
= 5,739 4,900 839
= 5,739 4,900 839
JE4+ST FIEANY 86,917 50,954 35,963
2 86,917 50,954 35,963




2N

FOMEXRA
Hu: RO ZMBIE
o9l HASS JZMERE CER-ED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
301 YerE A 86,917 50,954 35,963
= 86.917 50,954 35,963
01 M3l R == 4512 86,917 50,954 35,963
O JZMESRLZT BRYDAX
86,917,0008! 86,917 50,954 35,963
=2 86,917 50,954 35,963
HASE NEX 1,757,773 1,952,992 £195,219
= 1,241,864 1,417,240 A 175,376
< 242,475 257,876 £ 15,401
2 273,434 277,876 N4,442
nEIRX 1,064,776 1,241,271 A 176,495
= 851,820 993,017 A 141,197
< 106,478 124,127 A17,649
2 106,478 124,127 A 17,649
401 A EHI L2 O 304,776 481,271 A 176,495
= 243,820 385,017 A 141,197
= 30,478 48,127 A 17,649
2 30,478 48,127 A17,649
01 Al&HI 295,776 472,271 £ 176,495
O 288 NI ZAY(6021) 295,776,000 295,776 472,271 £ 176,495
= 236,620 377,817 A 141,197
< 29,578 47,227 A 17,649
2 29,578 47,227 A 17,649
JHAIE Y E E 20| A 143,676 157,712 £ 14,036
= 114,941 126,170 A 11,229
< 13,688 15,771 ~2,083
2 15,047 15,771 AT24
307 212+0| & 143,676 157,712 £ 14,036
= 114,941 126,170 A11,229
= 13,688 15,771 ~2,083
2 15,047 15,771 AT24
05 Bl 3 143,676 157,712 £ 14,036
O HARREUSE 20 ALY 143,676, 0002 143,676 157,712 £ 14,036
=2 114,941 126,170 A 11,229
< 13,688 15,771 ~2,083
2 15,047 15,771 AT24
INEMSB2HAZR EHHZHAAY 24,000 0 24,000
= 7,200 0 7,200
2 16,800 0 16,800
402 QIR TH2 01 & 24,000 0 24,000
= 7,200 0 7,200
2 16,800 0 16,800
NEEREES 24,000 0 24,000
O JZMERELZN =HS LN A (187
) 24,000,0002! 24,000 0 24,000
< 7,200 0 7,200
2 16,800 0 16,800




2N
X ZH -
L= B

el

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES IR Husz
25,949 45,276 A 19,327
2 20,759 36,220 A 15,461
[~ 2,595 4,528 A 1,933
2 2,595 4,528 A 1,933
25,949 45,276 A 19,327
2 20,759 36,220 A 15,461
= 2,595 4,528 A 1,933
2 2,595 4,528 1,933
01 A3 E & X 25 25,949 45,276 ~19,327
H-X2zel= 25,949,000 25,949 45,276 A 19,327
=2 20,759 36,220 A15,461
[ 2,595 4,528 21,933
2 2,595 4,528 A 1,933
69, 100 78,461 29,361
=2 38,000 45,489 AT,489
(= 15,550 16,486 A936
2 15,550 16,486 A 936
69, 100 78,461 29,361
=2 38,000 45,489 AT,489
[~ 15,550 16,486 A 936
z 15,550 16,486 A 936
69,100 78,461 A9,361
O slyes 2(18Y)
47,500,000 47,500 56,861 A9,361
=2 38,000 45,489 AT7,489
[= 4,750 5,686 A 936
2 4,750 5,686 A 936
col 2x 53 ,790,777 ,914, 102 A 123,325
2 ,894,450 ,887,321 7,129
=2 524,232 524,232 0
(= ,751,553 ,666,735 84,818
z ,620,542 ,835,814 A215,272
Lol ,320,700 ,415,331 A94,631
2 ,428,936 ,428,936 0
=2 258,000 258,000 0
(= 923,089 853,320 69,769
2 ,710,675 ,875,075 A 164,400
642,089 829,120 A 187,031
2 258,000 258,000 0
(= 95,081 57,112 37,969
z 289,008 514,008 A 225,000
642,089 829,120 A 187,031
2 258,000 258,000 0
(= 95,081 57,112 37,969
= 289,008 514,008 A 225,000
642,089 829,120 A 187,031
O MIt-ol X SEZAX ZE)
642,089,000 642,089 829, 120 A 187,031




SN FUMEXE A
HH: Lo =X B
& Z=EXXE (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
= 258,000 258,000 0
= 95,081 57,112 37,969
i 289,008 514,008 A 225,000
CUETNANLE2E XS 629,625 566,025 63,600
=) 311,527 279,727 31,800
s 318,098 286,298 31,800
307 21201 & 629,625 566,025 63,600
=) 311,527 279,727 31,800
= 318,098 286,298 31,800
02 QI2tFAE X 629,625 566,025 63,600
O Le=XAIE SAL X&E 609,600,000 609,600 546,000 63,600
< 304,800 273,000 31,800
= 304,800 273,000 31,800
g4 X 345,600 316,800 28,800
301 et a =z 345,600 316,800 28,800
01 MEIBEE 263 345,600 316,800 28,800
O&=+=+=<g X& 30,0003 #9602/ x12& 345,600 316,800 28,800
g2 2,128,183 2,249,333 A 121,150
= 162,426 162,426 0
=2 151,219 151,219 0
< 290,441 290,441 0
s 1,524,097 1,645,247 A 121,150
F2Y29 N 576,209 697,359 A 121,150
=2 151,219 151,219 0
< 29,560 29,560 0
= 395,430 516,580 A 121,150
307 21201 & 576,209 697,359 A 121,150
= 151,219 151,219 0
< 29,560 29,560 0
i 395,430 516,580 A 121,150
10 AlRIS X2 X 576,209 697,359 A 121,150
O Z2Y2 XA (3344 2)
1,725,175& «334 01 A& 576,209 697,359 A 121,150
= 161,219 161,219 0
S 29,560 29,560 0
T 395,430 516,580 A 121,150
LORAANL &= 1,738,241 1,687,518 50,723
< 1,276,472 1,264,499 11,973
s 461,769 423,019 38,750
CONER2E[E2A] 1,738,241 1,687,518 50,723
< 1,276,472 1,264,499 11,973
s 461,769 423,019 38,750
301 LAz 1,738,241 1,687,518 50,723
< 1,276,472 1,264,499 11,973
[ia 461,769 423,019 38,750
01 MI28E+06l= 1,738,241 1,687,518 50,723




ZEOIME X B A
ol =X =
COIQUAE BHE o HE)
SH- B M AR - BeS 0l & o p/E-F 2
SR EEEENE
1,738,241,0002 1,738,241 1,687,518 50,723
= 1,276,472 1,264,499 11,973
- 461,769 423,019 38,750
HASH I 0 X 2 1,146,914 1,143,579 3,335
2 613,905 612,200 1,705
= 115,013 115,013 0
= 144,285 143,920 365
- 273,711 272,446 1,265
ColEEAHA 866,291 863,856 2,435
2 606,405 604,700 1,705
< 129,943 129,578 365
> 129,943 129,578 365
307 £12+0I & 281,231 278,79 2,435
2 196,863 195,158 1,705
= 42,184 41,819 365
= 42,184 41,819 365
10 A&l = Xl & 281,231 278,79 2,435
OIS B2 A A-S 0] -0l M & B2l AHTHA
29%) 81,231,000 281,231 278,79 2,435
2 196,863 195,158 1,705
= 42,184 41,819 365
- 42,184 41,819 365
T} 01 X & 53,910 53,010 900
307 £12+0I & 36,900 36,000 900
REEREES 36,900 36,000 900
O 2z 0 & X (L=30)
150, 0002 *64] 900 0 900
ol X Al A 469,065 458,218 10,847
2 234,533 229,109 5,424
= 117,266 114,555 2,711
2 117,266 114,554 2,712
COSNAL Js2Y 469,065 458,218 10,847
= 234,533 229,109 5,424
= 117,266 114,555 2,711
2 117,266 114,554 2,712
402 DI X 20| | 469,065 458,218 10,847
2 234,533 229,109 5,424
< 117,266 114,555 2,711
® 117,266 114,554 2,712
01 IAR=EE 469,065 458,218 10,847
O MolQ 10,847,000 10,847 0 10,847
2 5,424 0 5,424
= 2,711 0 2,711
2 2,712 0 2,712
ZR2s N 987,674 960, 123 27,551
2 454,650 454,650 0




A FoHETAA
FH: Lo 51 %

el ZREE3NA (9 ® =)

SA - ZE-B(EA) - NRAY - B S il &t o o1& o RS2

o 533,024 505,473 27,551

SUY SFAY 677,051 649,500 27,551

= 454,650 454,650 0

s 222,401 194,850 27,551

401 Al HIZ 201 8] 677,051 649,500 27,551

= 454,650 454,650 0

e 222,401 194,850 27,551

01 A& HI 672,959 645,408 27,551

OSgEssAL(88H) 672,959,000 672,959 645,408 27,551

= 450,558 450,558 0

= 222,401 194,850 27,551

oy =X 588 720,449 719,349 1,100

= 89,532 89,532 0

J| 229,610 228,730 880

< 93,714 92,862 852

[ia 307,593 308,225 AB32

HELAHZIHIXA 399,851 398,751 1,100

= 89,532 89,532 0

J| 40,472 39,592 880

< 57,339 57,273 66

[ 212,508 212,354 154

SHRERIIEIE 2= NsXH 46,090 44,990 1,100

J| 36,872 35,992 880

< 2,765 2,699 66

i 6,453 6,299 154

301 et A3z 46,090 44,990 1,100

J| 36,872 35,992 880

=) 2,765 2,699 66

i 6,453 6,299 154

01 AR 2Z A 53 46,090 44,990 1,100

O 22X 24l NF 46,090,000& 46,090 44,990 1,100

J| 36,872 35,992 880

< 2,765 2,699 66

e 6,453 6,299 154

ZE0/2INHEXNA 320,598 320,598 0

J| 189,138 189, 138 0

& 36,375 35,589 786

s 95,085 95,871 A 786

CENEXNLMEH2E X 300,598 300,598 0

J| 189,138 189, 138 0

< 36,375 35,589 786

s 75,085 75,871 A 786

307 gl2tol & 300,598 300,598 0

J| 189,138 189, 138 0

< 36,375 35,589 786

s 75,085 75,871 A 786

02 flZtAAE X 300,598 300,598 0




SA: FosERad
Y. oy =X 53
Sel: ZE0IQIER (eol:@e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SIEEENEVNEREEE 228,570,0002 228,570 228,570 0
g 159,999 159,999 0
< 19,428 18,642 786
2 49,143 49,929 AT786
2SS N 6,964,552 6,734,171 230,381
= 2,666.898 2,612,217 54,681
s 107,000 29,000 78,000
= 322,129 322,129 0
= 1,857,317 1,730,093 127,224
2 2,011,208 2,040,732 £29,524
EENESS 1,121,704 1,113,618 8,086
= 207,965 208,395 £ 430
£ 236,029 236,029 0
= 317,793 315,028 2,765
2 359,917 354, 166 5,751
NENISRUIEES= DL 311,320 304,520 6,800
= 139,260 139,260 0
= 70,904 68,704 2,200
2 101,156 96,556 4,600
307 B12t0l & 311,320 304,520 6,800
= 139,260 139,260 0
= 70,904 68,704 2,200
2 101,156 96,556 4,600
02 INANEE 311,320 304,520 6.800
OXSOISHE SAX £+ 26,800,000 26,800 26,000 800
= 13,400 13,000 400
2 13,400 13,000 400
OXSOISHE et e (6H4)
6,000,0008! 6,000 0 6,000
= 1,800 0 1,800
2 4,200 0 4,200
gootses+ YRS 4,286 3,600 686
2 3,000 2,520 480
2 1,286 1,080 206
301 YerE A 4,286 3,600 686
2 3,000 2,520 480
2 1,286 1,080 206
N EEEERSE] 4,286 3,600 686
O YYOISAKLLYXS(2)  4,286,0008 4,286 3,600 686
= 3,000 2,520 480
2 1,286 1,080 206
orSEe XI®HH 15,383 16.683 A 1,300
= 10,769 11,679 ~910
= 2,307 2,502 A 195
2 2,307 2,502 A 195
301 Yete A 15,383 16,683 A 1,300
=2 10,769 11,679 ~910
= 2,307 2,502 A195




SN FUMBTRA
HE: BRIIE K&
Sel: OIS=XSH CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 2,307 2,500 2195
01 NEIEZE 253 15,383 16,683 A1,300
OOtS 22 X & 2 (63Y) 15,383,0002 15,383 16,683 A1,300
2 10,769 1,679 A910
< 2,307 2,502 A195
2 2,307 2,502 A195
YU=s2 N 1,000 0 1,000
= 400 0 400
2 600 0 600
301 B A3 1,000 0 1,000
= 400 0 400
= 600 0 600
01 ABIEZ 2513 1,000 0 1,000
OYg=s3 e (1%) 1,000,000 1,000 0 1,000
< 400 0 400
2 600 0 600
OHBAI 0l4 AYOIE YS+Y X & 900 0 900
< 360 0 360
2 540 0 540
301 LB A2 900 0 900
< 360 0 360
2 540 0 540
01 NEIEZ 253 900 0 900
OSH3Al 014 YU0IS AS+Y XV (1Y)
900, 0002 900 0 900
< 360 0 360
2 540 0 540
CELEESS 5,611,124 5,380, 120 231,004
2 2,296,726 2,235,519 61,207
s 107,000 29,000 78,000
= 86, 100 86, 100 0
< 1,518,673 1,379,000 139,673
2 1,602,625 1,650,501 47,876
ESAEYR0L X2 97,865 102,320 A4,455
< 21,710 26, 165 A4,455
2 76,15 76,15 0
301 LB A2 96,865 101,320 A4,455
< 21,210 25,665 A4,455
2 75,655 75,655 0
01 AEIEZ 253 96,865 101,320 A4,455
O ESAEBAR MMM (14591)
72,165,0002 72,165 76,620 A4,455
< 13,365 17,820 A4,455
2 58,800 58,800 0
EEEE VLIPS 1,176,452 1,246,282 69,830
2 588,206 623, 141 £34,915
< 235,290 249,256 ~13,966
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SN FUMBNEA
Hm: 280IE X8
©el: ESHFXY (el @ e)
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 INEH Hns2
= 352,936 373,885 220,949
301 YA 1,176,452 1,246,282 69,830
= 588,226 623, 141 ~34,915
= 235,290 249,256 13,966
= 352,936 373,885 £20,949
IEEEEPSE 1,175,452 1,245,282 69,830
O E|AIE SAK 2248l X (562)
1,172,550,000% 1,172,550 1,241,400 68,850
= 586,275 620,700 134,425
< 234,510 248,280 A 18,770
2 351,765 372,420 £20,655
OO0lOIANE 22 RUEHYE 2SY|
2,902,0008! 2,902 3,882 980
= 1,451 1,941 £ 490
= 580 776 £ 196
2 871 1,165 £294
DA2R R A 73,706 163,462 89,756
= 36,853 81,731 144,878
< 14,741 32,692 A 17,951
= 22,112 49,039 £26,927
301 Lete &3 73,706 163,462 89,756
= 36,853 81,731 144,878
< 14,741 32,602 A 17,951
= 22,112 49,039 £26,927
01 MBI B == 453 73,706 163,462 189,756
O WA2L&AJN8(80%) 73,706,000 73,706 163,462 189,756
2 36,853 81,731 /44,878
= 14,741 32,602 A 17,951
= 22,112 49,039 126,927
S BB YROBSEXND 632,058 456,013 176,045
< 632,058 456,013 176,045
301 YprE A 632,058 456,013 176,045
< 632,058 456,013 176,045
R EEERSE] 632,058 456,013 176,045
OrelnE YROBEE N GH) (L)
264,603,0002! 264,603 240, 167 24,436
< 264,603 240, 167 24,436
OL2DE YR0BFE X (3-4K)(SYH)
367,455,0008 367,455 215,846 151,609
< 367,455 215,846 151,609
AROIESBSNE(SELRA) 107,000 29,000 78,000
s 107,000 29,000 78,000
301 YptE A 107,000 29,000 78,000
s 107,000 29,000 78,000
01 MBIR == 452 107,000 29,000 78,000
O 3-4Hl 282 NS(HYH) 78,000,008 78,000 0 78,000
s 78,000 0 78,000




SN FOIME 8 A
Ha: 2RI X
©el: BRHATY EERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
YR0LBS S (SH0HIH) 141,000 0 141,000
2 141,000 0 141,000
301 LB A2 141,000 0 141,000
2 141,000 0 141,000
INEEEEEYE] 141,000 0 141,000
OYROIZSE XS (SEoIHIH)-SE
141,000,000 141,000 0 141,000
2 141,000 0 141,000
OLOI S 20l XA 231,724 240,433 A8,709
2 162,207 168,303 6,096
< 20,851 36,065 A15,214
2 48,666 36,065 12,601
0F 0 £ & 01 XI & Al 2} 231,724 240,433 £8,709
2 162,207 168,303 6,096
< 20,851 36,065 A15,214
2 48,666 36,065 12,601
301 LB A2 231,724 240,433 £8,709
2 162,207 168,303 6,096
= 20,851 36,065 A15,214
2 48,666 36,065 12,601
P EEEPE! 231,724 240,433 £8,709
O 0l0I S 201 X & Abe! 231,724,002 231,724 240,433 £8,709
2 162,207 168,303 £6,096
< 20,851 36,065 A15,214
2 48,666 36, 065 12,601
WSS (FMSIAA) 1,190,021 1,172,036 17,985
CRE 799,209 781,224 17,985
2x3 waz 799,209 781,224 17,985
802 BH&t 2 J| Ef 799,209 781,224 17,985
NEFEEETTEE 529,951 517,500 12,451
O 20128 XEZA S43HAIS(ICIHIOE X
AR )R Ul Ol R 86,3902 87 0 87
020124 TE22AY 2| 0Ol Xote
17,3708 18 0 18
O SYINSSHMY ZBTH 8L
6,096, 0002 6,096 0 6,096
O 8|23 SSHAMY 2HI0IX Bty 105,810% 106 0 106
O 20128 NEZA ELSAY(ZHEX MY
)24l Ol X 3,070% 4 0 4
O 20128 ALNFNAME SSUIXBAY
B By 340,690 341 0 341
O 20128 AL NAME S LUK XA
Ol Rhetef 26,920 27 0 27
O 20128 HZAYT LT HKXIR AL Ol Kot
o f,3302 2 0 2
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20138 &= =& 3 3 L3 AH M A
SN HHHED
Mz ALY (HAED)
©ol: ol 2oyl (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
OFA 8 & 1)t 47,748,196 47,376,326 371,870
=2 450,808 449,923 885
2 459,405 459,405 0
[ 310,189 309,784 405
=2 46,527,794 46,157,214 370,580
M2 HAY (A ) 39,925,867 39,530,786 395,081
2 157,383 157,383 0
2 459,405 459,405 0
< 230,137 230,137 0
2 39,078,942 38,683,861 395,081
olad 2oy 39,890,927 39,495,846 395,081
2 157,383 157,383 0
2 459,405 459,405 0
< 230,137 230,137 0
2 39,044,002 38,648,921 395,081
ol 2oy 38,628,833 38,233,752 395,081
304 HE2RY2E 5,080,970 4,685,889 395,081
=== 4,155,522 3,810,443 345,079
OIS (BS+H22Y+E 22N 3S)
32,975,610,000% *7.0% 2,308,293 2,116,610 191,683
oB®E=2 32,975,610,0002 *3.467% 1,143,265 1,048,327 94,938
Ol A xgeez 32,975,610,0002 *1.9908% 656,479 601,964 54,515
oM a2 32,975,610,0002 %0 144% 47,485 43,542 3,943
02 20AHLBEB 925,448 875,446 50,002
SEMEETEEA=E
30,900,000,0004 * 2.9% 896, 100 847,684 48,416
OLQAXIBE2 896, 100,000 *3.275% 29,348 27,762 1,586
g2 24 573,300 592,800 219,500
222 Nssd 573,300 592,800 A 19,500
2P dAG NI 573,300 592,800 A 19,500
201 Yty 151,300 170,800 A 19,500
01 AL 22l H 151,300 170,800 A 19,500
o= amE=11 113,000 132,500 A 19,500
0.2 WsJ|2 e DSH 200,000 *1250! 25,000 30,000 A5,000
0.228 A2ASHDS(FIY)
200, 0002 *1250! 25,000 30,000 A5,000
0. ATX, oee] WS 150,000 *1200! 18,000 22,500 A 4,500
0. 2otol EMRS 25,0009 *12501 «82 25,000 30,000 A5,000
X Azt 2435 586,974 576,974 10,000
[=4 17,599 17,599 0
2 569,375 559,375 10,000
UMHHARLK 529,694 519,694 10,000
[=4 17,599 17,599 0
2 512,095 502,095 10,000
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SN o EHI D
Ba: NPy A4y 25
Sl YHBY AR CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ST L R 263,869 253,869 10,000
201 Yer2 | 94,300 84,300 10,000
03 A2t 55,620 45,620 10,000
O 2AZHA 2YX & 30,000 20,000 10,000
0 ASHAMS 22 s 2EY
30,000,0002 30,000 20,000 10,000
Hezel 286,174 305,545 £19,371
= 4,166 4,136 30
2 282,008 301,409 ~19,401
SRR 286,174 305,545 £19,371
< 4,166 4,136 30
2 282,008 301,409 ~19,401
HIAHA BFIH 2Y L BAE 3,000 3,200 A200
301 LB A2 1,800 2,000 A200
12 JIEE 43 0 200 A200
OET-PEPS-E-INF-ES=RY 0t 0 200 A200
A MBI N EEA K 4,166 4,136 30
= 4,166 4,136 30
101 21248l 1,334 1,346 A2
= 1,334 1,346 A2
YBIENEESETPN 1,334 1,346 INE
OFAFZI2IXE 2121t 48,2502 *12 * 162 772 779 AT
< 772 779 AT
oYL oA 44,0002 +22 +62 528 533 AB
= 528 533 NG
201 2Bt | 2,832 2,790 42
=) 2,832 2,790 42
01 Ak 22l 2,832 2,790 42
OE2ZAE 49
(10, 192+607} 7 +46, 480! ) *4% 2,632 2,508 34
= 2,632 2,508 34
ONSEE 7 20,0002 200 192 8
= 200 192 8
AR oY 22 51,107 70,308 ~19,201
201 et HH| 51,107 70,308 A19,201
01 At 22l bl 51,107 70,308 ~19,201
OLLIETE-1-F -] 39,228 54,600 A15,372
0.28 9 54 213,000 %674 4 * 122 5,336 21,600 16,264
0.58 181,0002 #1174 A 122 23,892 33,000 ~9,108
OXNZeIAMAA ST 11,879 15,708 A 3,829
0.2 o2 J2MEH 98 SIS,
=X 58,2302 170} 4 * 122 11,879 15,708 £3,829
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2N

oF &
ol 29
Sl RUINBEEMM R CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hns2
olge 2y 226,346 226,346 0
2 2,540 2,540 0
< 13,142 13,142 0
2 210,664 210,664 0
CEBIELES DY 126,300 126,300 0
< 5,200 5,200 0
2 121,100 121,100 0
AYBHALT 77,800 77,800 0
401 AIEHIL 2T HI 0 5,280 A5,280
01 Al bl 0 5,280 5,280
OSMA LI (HER) N 0%t 0 5,280 A5,280
403 THXI S H S XH2 0l ™ 52,650 47,370 5,280
02 2712 S Ofl CH 3 CH & At 23 bl 52,650 47,370 5,280
OF s HSFBHANI &3
15,0002 *3520H 5,280 0 5,280
Z 25 DS=X =25 2,874,087 2,872,827 1,260
2 835 0 835
= 375 0 375
2 2,872,827 2,872,827 0
DR NET 1,101,260 1,100,000 1,260
2 835 0 835
= 375 0 375
2 1,100,000 1,100,000 0
MME DAL 1,260 0 1,260
2 835 0 835
= 375 0 375
308 XHXI €A S 01 & 1,260 0 1,260
2 835 0 835
< 375 0 375
I ESET T EEEE! 1,260 0 1,260
OMME DSMY(SYH) 1,260,0002 1,260 0 1,260
= 835 0 835
= 375 0 375
Z2 =ML 2,545,882 2,541,482 4,400
= 40,000 40,000 0
2 2,505,882 2,501,482 4,400
T2 sM=T N 2,508,232 2,503,832 4,400
= 40,000 40,000 0
- 2,488,232 2,483,832 4,400
YEY SANAE 29 624,000 669,600 45,600
201 Yot | 624,000 669, 600 45,600
01 Ak 22l 624,000 669,600 45,600
OLEEHSXME X2 624,000 669,600 45,600
YEE=XHE =XH4 800,000 «663 530,400 576,000 45,600
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2N
X ZH -
L= B

el

01 OB 12
10 40 1%
o [0 o2

0
=]

e (3A) - NRAY - BYS 0] &b 2 p/E-T HDE2
fHA=H=EIXE 1,787,305 1,737,305 50,000
401 Al HIZ 201 Y] 981,374 925,000 56,374
01 A& HI 976,019 919,645 56,374

O SR& F2AE 851,019,000& 851,019 844,645 6,374

O HERX i 50,000,000 50,000 0 50,000
405 THabH S| 46,626 53,000 A6,374
01 AL ESFH S 46,626 53,000 NB,374

O SRd LA 43,626,000 43,626 50,000 A6,374

=2t 22 22 € XA 310,790 310,790 0
= 290,000 290,000 0

A 20,790 20,790 0

233 z2el 310,790 310,790 0
= 290,000 290,000 0

= 20,790 20,790 0

MY FAMAESEA 290,000 290,000 0
= 290,000 290,000 0

101 1Al 79,752 86,439 A6,687
= 79,752 86,439 A6,687

04 JIZtHZ22 s+ 79,752 86,439 NB,687
OJI2tM 224 ¢ 66,143 72,830 A6,687
0.2822g 38,8803 421 x200 31,104 37,325 N6, 221

= 31,104 37,325 AB,221

0.2828 5= 38,8803 421 «47L 7,310 7,776 A 466

= 7,310 7,776 A 466

201 fEt2E | 73,434 74,210 ATT6
= 73,434 74,210 ATT6

01 AP 2teltl 22,530 19,050 3,480
Oger=EH| 20,530 17,050 3,480
0.E28EA MH 1,300& = 2,000% 2,600 2,000 600

= 2,600 2,000 600

OANRESEY 500,000& 12 6,000 3,600 2,400

= 6,000 3,600 2,400

0.st&alze g 170,000 =122 2,040 1,560 480

= 2,040 1,560 480

02 2324l 50,904 55,160 A4, 256
OA&&EHl S Xl 15,744,000& 156,744 20,000 A4, 256

= 156,744 20,000 A4, 256

206 M= 4l 25,600 21,831 3,769
= 25,600 21,831 3,769

01 M= 4l 25,600 21,831 3,769
O MHz+xd 10,000 6,231 3,769

= 10,000 6,231 3,769




2N
X ZH -
L= B

el

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

401 Al EHI L 2O 43,094 40,000 3,004

= 43,094 40,000 3,004

01 Al&H 43,094 40,000 3,004
OZ2T If 2HIH L A

43,004,000% 43,094 40,000 3,004

=2 43,094 40,000 3,004

405 XHAHE S HI 1,600 1,000 600

= 1,600 1,000 600

EREEEEE 1,600 1,000 600

Sl ESIN= 1,600,000% 1,600 1,000 600

2 1,600 1,000 600
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= A
H = 0l & AF &2 H M A
20138 & = 3 3 LB H A
2M: W2
HH: WE=2Y
& A2 (9 ® =)
2 A -4 (SH) - HREAY - BES Ol A o4 Iy Hws2
M2 2t 2,052,862 2,108,679 A50,817
< 183,000 183,000 0
= 1,869,862 1,920,679 A50,817
ME2Z 100,755 104,755 A 4,000
3| A 2el 100,755 104,755 A 4,000
Her | X2l 77,955 81,955 A 4,000
201 2 Bt2 4| 52,090 56,090 24,000
01 At 22| | 46,840 50,840 A 4,000
O gBtx=ZH| 38,160 42,160 A 4,000
0. AISHZNEI 2258 2 X 22
400,000& *43] 1,600 2,000 A 400
0. Z€3d &g 200,000& = 12& 2,400 3,600 A 1,200
0. Z&M U BEAT Y
70,0003 *40H 25 5,600 7,000 A 1,400
0. 2AIHHE(HeldBdS) T2 a8l
5,000,000 5,000 6,000 A 1,000
T &kt e| 1,577,859 1,620,359 A 42,500
= 143,000 143,000 0
= 1,434,859 1,477,359 A 42,500
HAr22| 1,282,399 1,298,899 A 16,500
T 120,000 120,000 0
= 1,162,399 1,178,899 A 16,500
HAS A 2l 501,713 505,313 A 3,600
201 LEt2 9| 501,713 505,313 A 3,600
01 At 22| bl 26,540 30, 140 A 3,600
O gitxg4| 26,540 30, 140 A 3,600
0. St&X Y SHEEI2 2 550,000& 12 6,600 10,200 A 3,600
HAMNF=HSA 22 344,100 357,000 A 12,900
207 A FOH Y| 37,100 50,000 A 12,900
01 22 E S| 37,100 50,000 A 12,900
O BAN AF2 A T AIAEY 37,100,000 37,100 50,000 A 12,900
32 234,040 260,040 A 26,000
==&l 234,040 260,040 A 26,000
405 RtakF S| 234,040 260,040 A 26,000
01 AL = EF SHI 234,040 260,040 A 26,000
O ¥s23574 194,500 220,500 A 26,000
0. Xt&F CHA P& 171,000 197,000 A 26,000
0 SASRLEANI(UIIESE)
80,000,000& =1CH 80,000 93,000 A 13,000
0 2AI(AZAHAR)
55,000,000& = 1CH 55,000 68,000 A 13,000
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A HRD
Hu: FeDEpe
CHelr FEZAL B (2s:dd)
SA-ZH A EA) - MFAY - BES Off &k o4 YN Hin&E2
e ) 84,098 88,415 ~4,317
& 2,000 2,000 0
2 82,098 86,415 ~4,317
e pL 84,098 88,415 ~4,317
= 2,000 2,000 0
2 82,098 86,415 ~4,317
= =p} 82,098 86,415 ~4,317
2ot 42,479 46,796 ~4,317
2rel | 42,479 46,796 ~4,317
2 Bk S | 40,309 44,626 4,317
N FeI A 2HEINSSR
5,200 * 14,2005 *50% 36,920 41,237 4,317
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A FZ 3 2 Lets A

2z 2el

XNEIHANHI A K&

£ 0l & A

g Al

CHE - EI(BA) - NRAY - BYS o1E o HIDE2
=T 1,302,244 .138.,060 164,184
=2 232,834 34,180 198,654
= 37,200 10,000 27,200
z ,032,210 1,093,880 61,670
2 22 053,424 889,240 164,184
=2 198,654 0 198,654
= 37,200 10,000 27,200
z 817,570 879,240 61,670
=AM A X 334,688 111,874 222,814
=2 198,654 0 198,654
[ 27,200 0 27,200
z 108,834 111,874 3,040
NEHOAUXHZSH 108,834 111,874 3,040
201 L2 b 32,458 35,498 3,040
01 A2 22l 28,228 31,268 3,040
Oyt 21,578 24,618 3,040
0. XI = T = A = AbHI

20,000! *368 % 7.360 9,760 A2,400
0.XX=20l ADEDY 2,318 2,958 AB40
0 EXOIS 4021 %5, 00004 200 400 £~200
0 A3 32,0002 *208t A 640 960 £~320
oA 24,0002 #2558t A 600 720 A120
=2 X ALY 225,854 0 225,854
=2 198,654 0 198,654
[ 27,200 0 27,200
U2y 218,854 0 218,854
=2 198,654 0 198,654
[ 20,200 0 20,200
01 AL 22l 218,854 0 218,854
OXNETEA = 150,7008 * 1,2712 X 191,540 0 191,540
= 191,540 0 191,540
o=z ¥ ol 2,385 0 2,385
oM 27 24,0008 * 108 A 240 0 240
= 240 0 240
0D RIEEY 220,0008 * 8H 1,760 0 1,760
[ 1,760 0 1,760
VEE=3 38,5008 * 102 385 0 385
= 385 0 385

OXI = = A+ HEHAE 29 =
=] 70,0002 * 10% * 23| 1,400 0 1,400
= 1,400 0 1,400
OXI = T = Al 9,179,000 9,179 0 9,179
= 7.114 0 7,114
[ 2,065 0 2,065




S IR
Hu: EXNZENE e
S9l: MRBE NFOIAMHA XS CER-ED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
ONEMEA 92 0F2 & 5 22X 24|
7,000 * 702 * 5% 2,450 0 2,450
= 2,450 0 2,450
OB EAHI 20,0002 * 505% X| 11,900 0 11,900
= 11,900 0 11,900
202 04| 7,000 0 7,000
< 7,000 0 7,000
01 201 Hl 7,000 0 7,000
OSoM B3 ¢ SBXNEAN 22 0t
20,0002 * 702 * 5¢ 7,000 0 7,000
= 7,000 0 7,000
HREXNZBAAY HFN BZ2Y 579,719 624,432 £44,713
BRSNS H LA AL (KLIS)2Y 579,719 624,432 £44,713
207 I} b 215,287 260,000 £44,713
01 Rt 215,287 260,000 £44,713
O 2BAFE S8 ALY HEBIS 215,287 260,000 ~44,713
0.MBDAXD NAY NEPE
215,287,000 *14! 215,287 260,000 ~44,713
HEZAIXIOH XA 76.568 90,485 A 13,917
HEZAIXIOE XA 76,568 90,485 £ 13,917
201 L2 | 56,767 70,684 £ 13,917
01 Ab 2reltl 55,967 69,884 A 13,917
oY+ g 50,997 64,914 £ 13,917
0. HEBAIKIDL ZHEI 2E+4E 39,467 47,864 £8,397
ol81Y JIE
37,8009 * 100,000 /62.565+ 1. 1+50% 33,230 40,067 16,837
0781Y JIE
37,8002 * 2,000 50% *30%+1. 1%50% 6,237 7,797 A 1,560
0.=2ASXAY 24,0009 %208} A 480 720 ~240
0.XJISBEE ALY 4,010 6,550 A2,540
ONINHBEH BAS HMUEX
38,5002 *60% 2,310 3,850 A 1,540
0B2E YI(T2H2U4B) 250,000 <4)H 1,000 2,000 A 1,000
0.84+%MIS 38,5002 +302 1,155 2,695 A 1,540
0.HLRHS HLUIBUEBALSE
600,000%! * 321 1,800 3,000 A 1,200
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N = 0l & At & Ml A

20138 = =A 3 3 L3 &A
2AM: 25220
= 2= JE
el 2ol HAFE 29 CEERED)
2 A -4 (SH) - HREAY - BES Ol A o4 Iy Hws2
o220t 19,815,300 19,085,966 729,334
= 3,183,630 2,808,630 375,000
e 3,371,600 3,291,600 80,000
| 749,405 719,765 29,640
= 61,629 61,629 0
< 1,320,248 1,214,581 105,667
= 11,128,788 10,989,761 139,027
2sll=s 8E 4,633,582 4,543,582 90,000
= 2,030,000 2,030,000 0
| 54,592 54,592 0
= 61,629 61,629 0
< 132,909 67,909 65,000
= 2,354,452 2,329,452 25,000
2tz AT 2Y 771,894 676,894 95,000
| 54,592 54,592 0
< 126,159 61,159 65,000
= 591,143 561,143 30,000
230z 292 278,895 248,895 30,000
307 QI2t0l M 140,000 110,000 30,000
02 22BN EX 77,000 47,000 30,000
OAtE Z Q1A TS ZAFAFE 30,000,000 30,000 0 30,000
AYEods-y s 65,000 0 65,000
= 65,000 0 65,000
307 QI2t0l ™ 65,000 0 65,000
< 65,000 0 65,000
02 DI2HBAME X 65,000 0 65,000
Oddzoltls XA 65,000,000 65,000 0 65,000
= 65,000 0 65,000
I =AIEE ST 2L 3,587,028 3,592,028 25,000
= 2,030,000 2,030,000 0
= 19,178 19,178 0
< 1,000 1,000 0
= 1,536,850 1,541,850 25,000
ME 23 0=3 2292l 229,308 234,308 25,000
201 B2 4| 202,114 207,114 25,000
03 A2 F bl 5,000 10,000 25,000
O=2i=2% 29 200,000 253 5,000 10,000 25,000
23 ea &2 2,906,080 2,403,830 502,250
= 1,153,630 778,630 375,000
< 705,397 642,897 62,500
= 1,047,053 982,303 64,750
MAEXXZS &435t 463,560 211,310 252,250
= 224,010 49,010 175,000
< 52,545 15,045 37,500
= 187,005 147,255 39,750
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2N
X ZH -
L= B

el

fol ton
=t

> M0 Ho
0 i
2z ok
D\U

la HT
=M

e i

Ja
0x
ton

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
A= X2l 134,460 132,210 2,250
405 ot S| 2,250 0 2,250
01 MHare 22 5 S| 2,250 0 2,250
Oggilg® 22 TV(552X) 7
2,250,000% 2,250 0 2,250
SEM HHEAAY 2EAL 265,500 15,500 250,000
= 185,850 10,850 175,000
= 39,825 2,325 37,500
2 39,825 2,325 37,500
401 A& HI L 20l 250,000 0 250,000
= 175,000 0 175,000
= 37,500 0 37,500
2 37,500 0 37,500
01 A&l 248,200 0 248,200
OUBA &EME A2AE &X
248,200,0002! 248,200 0 248,200
= 173,200 0 173,200
< 37,500 0 37,500
2 37,500 0 37,500
03 Al&Z 2 T HI 1,800 0 1,800
OUBA &SHE A2AIE &X
250,000,000% *0.72/100 1,800 0 1,800
= 1,800 0 1,800
SXZ2WE S 735,000 685, 000 50,000
< 487,375 462,375 25,000
2 247,625 222,625 25,000
EXNE SHMELTHAS[E2A] 735,000 685, 000 50,000
= 487,375 462,375 25,000
2 247,625 222,625 25,000
401 A& H L 20l 648, 163 598, 163 50,000
= 428,760 403,760 25,000
2 219,403 194,403 25,000
01 A&l 641,638 592, 178 49,460
OSH2NHEAZ FRFH 232+
49,460,0002! 49,460 0 49,460
= 24,460 0 24,460
2 25,000 0 25,000
03 A& 2 I 6,525 5,985 540
OSH2IDHEAZ =Y U324
50,000,000 *1.08/100 540 0 540
< 540 0 540
JIEF2 5t T ALY 526,589 326,589 200,000
2 200,000 0 200,000
= 6,000 6,000 0
2 320,589 320,589 0
ME SEADER ASLBIAM 200,000 0 200, 000
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SH: 2R
H: BRa 2EBL
ol JIEH2 B ALY (Eto: & d)
SA-EH A (SA) - MRAE - BES Ofl &F 4 I EH Husz
= 200,000 0 200,000
401 A& B2 = CH bl 200,000 0 200,000
2 200,000 0 200,000
01 Al&HI 200,000 0 200,000
Ol S2NEZ ASLSEAN(LYR)
200,000,000 200,000 0 200,000
2 200,000 0 200,000
Csin xtgss 22es 1,246,151 1,262,558 £16,407
= 10,600 10,600 0
g 99,948 73,948 26,000
= 29,449 29,749 £300
2 1,106,154 1,148,261 £42,107
BREEYSO YN FX 942,811 959,218 £16,407
= 10,600 10,600 0
g 99,948 73,948 26,000
= 29,449 29,749 £300
2 802,814 844,921 £42,107
BBELS ME e 53,500 59,000 A5,500
201 e | 53,500 59,000 £5,500
01 AL 22l H| 49,500 55,000 A5,500
O+ | 49,500 55,000 £5,500
0.ZZERBWE2 ME 1,008 6,750 +23] 13,500 15,000 A1,500
0.2013 MAHRBBEZLS U
8,0008 #3375 27,000 30,000 £3,000
0.2ZIIGE M= 2,000 *4,5007H 9,000 10,000 £1,000
AFHOIDIX WP BEEE 525,643 536,550 210,907
g 26,000 0 26,000
2 499,643 536,550 £.36,907
201 et | 448,163 485,070 £.36,907
01 AL 22l H| 442,163 479,070 £.36,907
Oer+ | 440,693 477,600 £36,907
0.HE&ZBB =920t
5,462, 2088 5204 2 128 131,093 144,000 A12,907
O.CHEAIXIGHE XtLHZ DYl
3,000,000 *20 £ 128 72,000 72,000 0
0.90/SF D8 It
4,500,000 * 34 4 +128 162,000 162,000 0
0.+Z2HERE 21|
90,000 +200H * 128 21,600 36,000 £ 14,400
0.2FHA L AHA 2B D
100, 000 400 * 122 48,000 57,600 £9,600
401 A& HI2 = CH b 69,000 43,000 26,000
g 26,000 0 26,000
2 43,000 43,000 0
01 Al 69,000 43,000 26,000
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2N
X ZH -
L= B

el

oM
Q for
oy
3}

3]

0K .
Ot

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
OOfgZng s28 Wi 66,000 40,000 26,000
J| 26,000 0 26,000
= 40,000 40,000 0
St EA 2SR 105,266 105, 266 0
J| 17,936 17,936 0
< 18,382 18,682 A 300
s 68,948 68,648 300
201 LEr2A | 5,973 5,973 0
J| 900 900 0
< 573 873 A 300
s 4,500 4,200 300
01 Ab2 22l bl 5,973 5,973 0
O2st2Zoil & At 2EIIE 50,000& = 12H 600 600 0
J| 300 300 0
S 0 300 A 300
ia 300 0 300
22 X2 OO0 2 AL 4,339,876 4,339, 866 10
& 2,029,000 2,029,000 0
=) 435,800 435,800 0
s 1,875,076 1,875,066 10
PR RS R S ) = =) 1,859,006 1,858,996 10
& 1,129,000 1,129,000 0
=) 165,800 165,800 0
s 564,206 564,196 10
2Z0o2to0I 2 33,340 33,330 10
& 20,000 20,000 0
< 4,000 4,000 0
= 9,340 9,330 10
308 AHAIEHHSOIA 33,340 33,330 10
= 20,000 20,000 0
< 4,000 4,000 0
[ia 9,340 9,330 10
05 HXHMARE = 33,340 33,330 10
O XelshA22019td 02 E ALY
33,340,000& 33,340 33,330 10
& 20,000 20,000 0
=) 4,000 4,000 0
= 9,340 9,330 10
A8E Msgs N 5,649,644 5,546,444 103,200
& 1,332,000 1,252,000 80,000
J| 594,865 591,225 3,640
< 16,693 38,226 A 21,533
= 3,706,086 3,664,993 41,093
zM=sgs 2435 880,246 982,046 A 101,800
J| 94,865 91,225 3,640
< 14,193 35,726 A 21,533
s 771,188 855,095 A83,907
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2N

gz AN M=sgs XN

ool RUNSES 2o EERED

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
dEH=sassdNE 0 47,000 A 47,000
=) 0 22,000 A22,000
s 0 25,000 A25,000
307 21201 & 0 47,000 A47,000
=) 0 22,000 A 22,000
= 0 25,000 A 25,000
04 QIZHHALE = 0 47,000 A 47,000
OB XAHY HEE S OHZ el 0 47,000 A47,000
< 0 22,000 222,000
a 0 25,000 225,000
AE X HIRHAY 31,430 26,230 5,200
J| 22,001 18,361 3,640
= 2,828 2,361 467
[ia 6,601 5,508 1,093
307 giztol & 31,430 26,230 5,200
J| 22,001 18,361 3,640
= 2,828 2,361 467
[ia 6,601 5,508 1,093
02 2ltF & E X 31,430 26,230 5,200
O AXX HIRHMAL 31,430,000& 31,430 26,230 5,200
J| 22,001 18,361 3,640
=) 2,828 2,361 467
s 6,601 5,508 1,093
2AH=X MSU2AHE XS 230,000 290,000 A 60,000
307 21201 & 230,000 290,000 A 60,000
04 QIZHHALE = 230,000 290,000 A 60,000
O&=4dHY HLACMS JH=l 10,000,000 10,000 70,000 260,000
HEAME2d 776,438 771,438 5,000
2732 MSALSS 393,500 388,500 5,000
401 Al HIZ 201 I 393,500 388,500 5,000
01 A& HI 391,710 386,710 5,000
O&Xl=d FHHl &1 5,000,000& 5,000 0 5,000
SSHSAE 22 3,992,960 3,792,960 200,000
& 1,332,000 1,252,000 80,000
J| 500,000 500,000 0
= 2,500 2,500 0
[ia 2,158,460 2,038,460 120,000
S OSE2E CREEAY 200,000 0 200,000
& 80,000 0 80,000
i 120,000 0 120,000
401 A& HIZ 2018 200,000 0 200,000
& 80,000 0 80,000
s 120,000 0 120,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20138 &= =& 3 3 L3 AH M A
2A: M =X
Ha: MANGRSY
S ZMHBIHXXES (e &)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
Ab2l =X 19,027,864 19,567,975 AB540,111
2 6,657,106 7,060,003 A402,897
2 1,623,197 1,515,972 107,225
= 509,943 509,943 0
[ 2,358,756 2,412,495 A53,739
2 7,878,862 8,069,562 A 190,700
N DNEC =N 12,089,494 12,639,337 NA549,843
2 4,035,622 4,434,775 A399,153
2 737,622 637,622 100,000
[ 1,915,783 1,970,004 AB54,221
2 5,400,467 5,596,936 A 196,469
ZIHEH SR = A 72,592 85,890 A 13,298
2OSNHRY 2 242 68,452 81,750 A 13,298
201 LBt 9,152 22,450 A 13,298
03 B A2 G H 6,702 20,000 A 13,298
OalZ2UMAH(HE8S Al AMAL L THU YA &
S Jlgal) 6,702,000 6,702 20,000 A 13,298
IELMEELAY 1,460,898 1,454,638 6,260
IEAH T MY 1,060,898 1,054,638 6,260
201 L2 26,670 27,210 A 540
01 At 22l H 4,860 5,400 A540
Ostetxeis 2z Izl 1,620 1,800 A 180
0. Ro1H =42 270,000 *60H & 1,620 1,800 A 180
Ot =22 MEx szl 3,240 3,600 A 360
0.202H 48 270,0002 x12¢ 3,240 3,600 A 360
303 ZA2 6,800 0 6,800
01 a2 6,800 0 6,800
O SS9 22 I AlA2 6,800 0 6,800
EJI=ES 190 S © *1,000,0002 1,000 0 1,000
0. = 491 S ©+700,000€ 2,800 0 2,800
0. = 61 S H 500,000 3,000 0 3,000
= RIIAMY X 4,449,384 5,166,522 AT17,138
=2 2,550,250 2,949,403 A399, 153
[=4 557,498 641,719 N84, 221
2 1,341,636 1,575,400 A 233,764
= JIRIIALY X 4,449,384 5,166,522 AT17,138
=2 2,550,250 2,949,403 A399,153
[=4 557,498 641,719 A 84,221
2 1,341,636 1,575,400 A 233,764
101 Q1A H 1,345,921 1,330,424 15,497
=2 787.519 772,022 15,497
[ 167,401 167,401 0
2 391,001 391,001 0
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SH: MBS
M MUANASH
S92 RIIAY X CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
YSEREESETRS 1,345,921 1,330,424 15,497
OB I A ST 280121 (11021)
1,311,821,0008 1,311,821 1,296,324 15,497
2 767,295 751,798 15,497
< 163,356 163,356 0
2 381,170 381,170 0
201 L2yl 610 1,000 A390
< 183 300 AT
2 427 700 ~273
02 B2l 610 1,000 390
OAZHIOIQUAANY XE 2B&2 610,000 610 1,000 £390
= 183 300 AT
2 427 700 ~273
401 AIEBI L 20HEI 2,888,667 3,605,415 AT16,748
= 1,613,225 2,012,378 £399,153
= 371,027 455,131 £84,104
2 904,415 1,137,906 £233,491
01 Al&HI 2,690,342 3,285, 184 594,842
O & 212 )1 2 (780ha) 1,052,671,00024 1,052,671 1,185,512 £ 132,841
2 585,969 663,578 AT7,609
< 135,804 147,992 A 12,188
2 330,898 373,942 £43,044
O %0t 71 (780ha) 1,052,671,000% 1,052,671 1,185,512 £132,841
= 585,920 663,578 AT7,658
= 135,502 147,992 A12,490
2 331,249 373,942 ~42,693
O 012! L 294 17| (20ha) 27,000,000% 27,000 27,660 660
2 15,028 15,213 A185
< 3,476 3,596 A120
2 8,496 8,851 355
OS2I (40ha) 38,000,000% 38,000 86,500 48,500
=2 21,151 47,575 £26,424
= 4,891 11,245 £6,354
2 11,958 27,680 A15,722
OZHI21(500na) 520,000,0002! 520,000 800,000 280,000
2 289,434 440,000 A 150,566
< 66,935 104,000 £37,065
2 163,631 256,000 £92,369
02 22l 74,700 191,400 A 116,700
O# o122 22l bl (780ha) 37,350,000% 37,350 95,700 58,350
=2 20,789 52,635 ~31,846
< 4,808 12,441 A7,633
2 11,753 30,624 A 18,871
O%O0HHIDI 2¢2I8l (780ha) 37,350,000% 37,350 95,700 158,350
2 20,789 52,635 ~31,846
< 4,808 12,441 A7,633
2 11,753 30,624 £18,871
03 Al& 2 0h 123,625 128,831 A5,206

_40_



2N
X ZH -
L= B

el

EEEPAN);
IR

FROIAE K&

N
=

2A-F3H-H2A(3) - MY - BES Ofl & oH I & Hl w&z2
SEEENEETT 3,800,000 3,800 4,265 465
= 2,115 2,346 A 231
= 489 554 A5
= 1,196 1,365 169
OO0l Sl 3,800,000 3,800 4,265 465
= 2,115 2,346 A 231
< 489 554 A5
= 1,196 1,365 169
OORI LRIt AL 2 TH b 151,00084 151 299 148
= 84 164 A80
= 19 39 A20
= 48 9 A48
OYZ R HALS 2T 300,0002! 300 778 A4T8
= 167 428 A 261
< 39 101 N
= 94 249 155
OZHIIAL O 1,000,000 1,000 5,040 4,040
= 556 2,772 ~2,216
= 129 655 526
= 315 1,613 A1,298
OLEIBIOI QA ST S 21|
114,574,0002 114,574 114,184 390
= 69,108 69,108 0
= 13,638 13,521 17
= 31,828 31,555 273
402 212t X 20/ & 96,033 111,530 A 15,497
= 75,353 90,850 A15,497
< 5,687 5,687 0
= 14,993 14,993 0
02 ©I2HCH 8 AF QI 96,033 111,530 ~15,497
OLHZHHOI DI A LI2HCH S AFRIHI 49,503,000 49,503 65,000 A15,497
= 49,503 65,000 A15,497
AT AIH 1,096,415 1,097,082 667
2 637,622 637,622 0
< 136,634 136,634 0
= 322,159 322,826 667
Saz HE Y| 77,325 77,992 667
201 Y b 14,625 14,992 ~367
01 AtR 22| 3,305 3,672 ~367
OS2 HHME 2227
135,000 *122 1,620 1,800 180
OSHLGUHMEH SUHE 22
140, 4002 *122 1,685 1,872 187
405 XtaHE S| 2,700 3,000 ~300
01 AL S =3 S| 2,700 3,000 300
OSHLGUHEH 29 227 2,700 3,000 A300
0.0HLHAIEl OX & ZEEHTY 2,700,000 2,700 3,000 A300
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AN AHE =X
Hu: MPNARSH
Sl 2HoISNE EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SMHoI2X& 677,240 477,240 200,000
= 93,060 93,060 0
& 100,000 0 100,000
=) 65,814 35,814 30,000
s 418,366 348,366 70,000
=48 28 FIUAY 200,000 0 200,000
& 100,000 0 100,000
=) 30,000 0 30,000
= 70,000 0 70,000
401 Al HIZ 201 Y] 200,000 0 200,000
& 100,000 0 100,000
=) 30,000 0 30,000
T 70,000 0 70,000
01 A& HI 200,000 0 200,000
OSUTHEES T ALY 200,000,000& 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
< 30,000 0 30,000
s 70,000 0 70,000
LUEASEXA 2,342,942 2,342,942 0
= 719,096 719,096 0
< 772,435 772,435 0
s 851,411 851,411 0
Qas ASKHE 993,070 993,070 0
= 541,660 541,660 0
=) 220,705 220,705 0
s 230,705 230,705 0
401 AIEHI L 2 CHYI 588,298 592,000 A3,702
= 298,148 300,000 A1,852
S 149,075 150,000 A 925
[ia 141,075 142,000 A 925
03 Al S HHI 78 3,780 A3,702
OlEeatE=SadE 2l 78,0003 78 3,780 N 3,702
= 38 1,890 A 1,852
& 20 945 AN 925
s 20 945 AN 925
405 TtabH S| 11,702 8,000 3,702
= 1,852 0 1,852
< 925 0 925
= 8,925 8,000 925
01 AL ESFH S 11,702 8,000 3,702
oc=iatd=gdd JIIdNsSs ¢
11,702,000& 11,702 8,000 3,702
= 1,852 0 1,852
=) 925 0 925
= 8,925 8,000 925
getE RSN 187,240 212,240 A 25,000
MEALASTA 132,240 152,240 A20,000
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2N
X ZH -
L= B

el

NEE Y
NP EYE
Y2 REXH

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&

307 glz2tol & 56,000 64,000 A 8,000

04 QIZ2tSHALE = 42,000 50,000 A 8,000

OQIZ2tHALE = 42,000 50,000 A 8,000

0.Xlcleh D24 2A=H L ASE & 0 7,000 AT7,000

0.CHE Al AHIX &tLHE M A

2,000,000& 2,000 3,000 A1,000

401 A& HIZ 201 I 40,000 52,000 A 12,000

01 A& HI 40,000 52,000 A 12,000

OAl &£l 40,000 52,000 A 12,000

0.24=THHHE X At=2tel & 0 12,000 A 12,000
0.U4FRIRSHH ANEE> L B2 (RIIH

4) 40,000,000 40,000 40,000 0

QAMASHSSAY 55,000 60,000 A5,000

402 2I2tXE2 01 & 50,000 55,000 A5,000

01 2I2tR2E X 50,000 55,000 A5,000

Ogl2txr20ld 50,000 55,000 A5,000

O.HOBA HAMH el 0 5,000 A5,000

MESAEASTULMHEN 4,281,683 4,278,120 3,563

= 611,289 615,033 A3,744

= 885,575 878,350 7,225

= 442,973 442,491 482

[ia 2,341,846 2,342,246 A 400

At dE = 378,228 378,228 0

= 234,614 234,614 0

= 42,805 42,805 0

s 100,809 100,809 0

MEEHHNSHAX R 378,228 378,228 0

= 234,614 234,614 0

=) 42,805 42,805 0

s 100,809 100,809 0

101 14l 142,156 132,156 10,000

= 76,678 70,278 6,400

=) 19,444 18,344 1,100

i 46,034 43,534 2,500

04 JI1ZtHZ22HEE = 142,156 132, 156 10,000

O Oz M) 127,610,000& 127,610 117,610 10,000

= 69,405 63,005 6,400

=) 17,262 16,162 1,100

= 40,943 38,443 2,500

401 Al HI R 201 I 219,252 229,252 A 10,000

= 149,526 155,926 A 6,400

< 20,838 21,938 A 1,100

= 48,888 51,388 A 2,500

01 A& 8l 219,252 229,252 A 10,000
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M AE =X
FM: MNESYRSISILMHEA
& MEYHHS (9 ® =)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
O 2URMAEEY DA=2 HI1(1,800&2)
35,951,000& 35,951 45,951 A 10,000
= 22,942 29,342 26,400
< 3,823 4,923 A 1,100
e 9,186 11,686 A2,500
A TH of ol 2 423,607 424,007 A 400
MEESAM DS A 4,450 4,850 A 400
201 LB-2E| 3,600 4,000 A 400
01 At 2t 2l 3,600 4,000 A 400
O DaiSMAZH S 8CH *450,000& 3,600 4,000 A 400
==\ 1,354,008 1,359,437 N5,429
= 236,675 240,419 N3,744
< 105,753 107,438 AN 1,685
[ 1,011,580 1,011,580 0
MESER WA 595,620 601,049 N5,429
= 236,675 240,419 N3,744
< 105,753 107,438 A 1,685
e 253,192 253,192 0
308 AXIEtH S0l A 3,932 9,361 N5,429
= 0 3,744 N3,744
< 0 1,685 A 1,685
i 3,932 3,932 0
05 HXHHMARE = 3,932 9,361 A5,429
Oarsastolsd N @I 2E2(93)
3,932,000& 3,932 9,361 A5,429
= 0 3,744 N3,744
< 0 1,685 A 1,685
i 3,932 3,932 0
MEFLEIB24TH 1,809,392 1,800,000 9,392
& 857,225 850,000 7,225
< 257,167 255,000 2,167
s 695,000 695,000 0
SoEME=ETY 309,392 300,000 9,392
& 107,225 100,000 7,225
< 32,167 30,000 2,167
e 170,000 170,000 0
401 Al& I & 28I 309,392 300,000 9,392
& 107,225 100,000 7,225
< 32,167 30,000 2,167
e 170,000 170,000 0
01 A& HI 309,392 300,000 9,392
OF2gy M2y L (201282 A2 &
Arehe ) 9,392,000 9,392 0 9,392
& 7,225 0 7,225
< 2,167 0 2,167
HRES (A& =X D) 105,969 99,800 6,169
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= A
H = 0 AF AF S & Al A
20138 &= =& 3 3 L3 AH M A
SN SHAM
M. sHAES
t¢el: #3ES (ol &9)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hns2
2 2 M 4,580,810 4,631,558 A50,748
=2 692,265 689,015 3,250
2l 28,000 28,000 0
= 82,227 81,252 975
z 3,778,318 3,833,291 A54,973
BA8S 260,555 254,055 6,500
=2 69,250 66,000 3,250
[= 13,875 12,900 975
e 177,430 175,155 2,275
BAES 95,055 95,055 0
eSS ULt 63,625 63,625 0
201 LEt2 A H| 19,415 19,415 0
01 A2 22l | 7,515 7,515 0
Ot 2| 7,515 7,515 0
0.CHDIHHE AN2XF=H2 0 0 1,000 A 1,000
0.¢9x2 3,800 2,800 1,000
oEH Al ot 2K 3,000,000 3,000 2,000 1,000
JlE8s U= 46,500 40,000 6,500
=2 23,250 20,000 3,250
[ 4,875 3,900 975
z 18,375 16,100 2,275
Jeleld gsxe 14,000 14,000 0
=2 7,000 7,000 0
2 7,000 7,000 0
201 YEre gy 9,000 9,000 0
=2 4,500 4,500 0
2 4,500 4,500 0
01 AR 22| H| 7,340 6,000 1,340
O J@ed 29 ¢ gs1< 7,340,0002! 7,340 6,000 1,340
= 3,670 3,000 670
z 3,670 3,000 670
03 S AI2 G H 1,660 3,000 A 1,340
O Dd@eld 29 A 1,660,000 1,660 3,000 A1,340
= 830 1,500 AB70
2 830 1,500 AB70
EEAZOIEN X 32,500 26,000 6,500
= 16,250 13,000 3,250
(= 4,875 3,900 975
E 11,375 9,100 2,275
301 LBt A 32,500 26,000 6,500
= 16,250 13,000 3,250
[ 4,875 3,900 975
2 11,375 9,100 2,275
12IEe A2 32,500 26,000 6,500
OBAHZQIERN QAMEE X 32,500,000 32,500 26,000 6,500
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M 3
M. sHAES
o2l JIEHE S (=& &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Hns2
= 16,250 13,000 3,250
T 4,875 3,900 975
= 11,375 9,100 2,275
Aostsd 25 237,924 231,552 6,372
= 20,100 20,100 0
Il 6,400 6,400 0
T 25,050 25,050 0
= 186,374 180,002 6,372
Aoastzed 142,525 136, 153 6,372
Il 6,400 6,400 0
T 7,000 7,000 0
= 129,125 122,753 6,372
AASEAEMASFA 109,125 102,753 6,372
101 21241l 45,040 47,218 N2,178
04 JI2tH 22 NHEES 45,040 47,218 A2,178
SEMP MY IIEI|HZFRY 0 2,178 N2,178
0.J12= 0 0 1,944 A 1,944
0.4 = 0 0 234 N234
201 LEt29Y| 11,205 9,955 1,250
01 A2 22| bl 8,205 6,955 1,250
OXNHES/EA X7 25,0003 = 50 1,250 0 1,250
405 KHAHF SHI 7,300 0 7,300
01 A&t =2 EF S HI 7,300 0 7,300
O%+=HIE=SE 2HEEP Y (300tH)
7,300,000& 7,300 0 7,300
A &2 32,660 102,660 AT70,000
T 6,250 6,250 0
= 26,410 96,410 AT70,000
X ot S X 22l 20,850 90,850 270,000
T 6,250 6,250 0
= 14,600 84,600 270,000
X St=01 & & EH = Al 0 70,000 AT70,000
401 AlEHIL 20| 0 70,000 AT70,000
01 Al Bl 0 70,000 AT70,000
OBZxZXsts 252 AX(2013~2014) 0 & 0 70,000 AT70,000
MEH DI =2 22l 2,044,274 2,058,674 A 14,400
= 533,600 533,600 0
& 9,300 9,300 0
= 1,501,374 1,515,774 AN 14,400
MEMY I 2t 1,290,274 1,304,674 AN 14,400
= 5,600 5,600 0
T 9,300 9,300 0
= 1,275,374 1,289,774 A 14,400
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SN BB
Ha: MBHIISBE
el MEBMYO| B (B9 ®R)
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Husz
HIl222HaANL2SY 1,040,230 1,054,630 A14,400
101 Q1248 101,378 136,378 35,000
0MIIZHZRISE S 101,378 136,378 35,000
04222y U FUSSAL olosy 58,177 93,177 35,000
00123 38,880 301 %2502 29,160 58,320 £29,160
0.:xaY 38,8802 #4201 x522 8,088 12,131 A4,043
0.01 Xt 38,8802 x621 122 2,800 2,800 0
0.0FFI2RAE 2,430 *8AI 2201 2502 9,720 9,720 0
0.402EE 8,409,0002! 8,409 10,206 A1,797
201 L2yl 534,756 549,156 A 14,400
02 Tzl 408,784 423,184 A14,400
SEPS 192,000 206,400 A 14,400
0.250 2,000,0008 * 8CH * 122 192,000 206,400 £14,400
207 o1 R L bl 35,000 0 35,000
01 @RSyl 35,000 0 35,000
ORANBEUHYE ZHHASSEA
35,000,000%! 35,000 0 35,000
WRES(RAAMD) 1,200,018 1,179,238 20,780
TESIEP{E 1,183,566 1,164,740 18,826
SENL RIS HE 1,183,566 1,164,740 18,826
701 JIEIE N T ED 1,183,566 1,164,740 18,826
NEEEEEEE] 1,183,566 1,164,740 18,826
O HAAMYLY +PNLSHAN WE 1,183,566 1,164,740 18,826
0 2 X2l A& THEEANS 37,600,0002 37,600 29,000 8,600
0 FZ2LHelAlE SHAY 721,000,000 721,000 521,000 200,000
0 NESLTZHAALINM AL
25,400,000% 25,400 29,954 ~4,554
0 B2 ZANL (2L JIESL)222Y 399,566 584,786 A 185,220
oELHANLSY 108, 12,0002 108,112 119,676 A11,564
0NESLBIHAALSY (80M /L)
101, 164,0002 101,164 274,820 A173,656
SHNE 16,452 14,498 1,954
2E3 wa3 16,452 14,498 1,954
802 BHEH 30 16,452 14,498 1,954
BEREEETTEE! 3,848 1,894 1,954
OBZoBY SEA(Z+T)ANLAY BT
{,785,3002 1,786 0 1,786
OBZsBH SEAH(ZLT)ANLAY 01X
167,6202 168 0 168
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== A
N & o & AF & H Al A
20139 =F 3 3 Letal A A
A ZHEAID
H: JNAZH 28435
el NG3NeEds (9 ® =)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
ZH S Al Dt 27,241,785 27,388,541 A 146,756
= 465,575 575,952 A 110,377
& 1,258,042 969,000 289,042
= 500,000 500,000 0
& 146,997 146,997 0
< 2,426,546 901,612 1,524,934
s 22,444,625 24,294,980 A 1,850,355
ANEEH 243t 203,400 203,680 A 280
< 6,560 6,700 A 140
fia 196,840 196,980 A 140
NS ZHEd st 195,900 196, 180 A 280
< 1,060 1,200 A 140
s 194,840 194,980 A 140
HFAEIMUSE 2,120 2,400 A 280
< 1,060 1,200 A 140
s 1,060 1,200 A 140
201 Let249] 2,120 2,400 A 280
< 1,060 1,200 A 140
i 1,060 1,200 A 140
01 At 22l 2,120 2,400 A 280
OFAEZMBE 2M2 2 DHFY
2,120,000 2,120 2,400 A 280
< 1,060 1,200 A 140
[ia 1,060 1,200 A 140
X etd 2 B3 JHa 148,567 177,590 A 29,023
= 41,371 41,371 0
< 4,800 14,937 A 10,137
s 102,396 121,282 A 18,886
i X2el & 2Iters 81,567 83,547 21,980
= 41,371 41,371 0
= 4,800 5,400 A 600
[ia 35,396 36,776 A 1,380
Ol X1 AL R & AFS 67,734 69,714 21,980
= 41,371 41,371 0
< 4,800 5,400 A 600
s 21,563 22,943 A 1,380
403 A X EHS =0l A 67,734 69,714 A 1,980
= 41,371 41,371 0
= 4,800 5,400 A 600
s 21,563 22,943 A 1,380
02 I 2SO0l CH&HCH &8 AF & HI 67,734 69,714 21,980
O MASZE EIIAEMEAY 80, 100x200 Al CH 16,020 18,000 A 1,980
< 4,800 5,400 A 600
e 11,220 12,600 A 1,380
AN HX ESALS 67,000 94,043 AN 27,043
= 0 9,537 A9,537
s 67,000 84,506 A 17,506
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SH: ZHEAD
HE: LN oF Y B2 HA
Sl ATHA O K2 2 ALY

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
Jels 1008ts 22 A 27,000 54,043 £27,043
= 0 9,537 19,537
z 27,000 44,506 A 17,506
402 BI2F X201 W 27,000 54,043 £27,043
= 0 9,537 19,537
= 27,000 44,506 A 17,506
01 PARELE 27,000 54,043 A27,043
OJOZIE1000t5 22 AR (600t 7)
27,000,000% 27,000 54,043 A27,043
= 0 9,537 ~9,537
z 27,000 44,506 A 17,506
nE =W L oF, IR =BNBEN 1,158,707 1,176,479 A17,772
= 384,844 395,221 ~10,377
o 146,997 146,997 0
= 122,072 127,667 15,595
= 504,794 506,594 £1,800
&l Qs Aol o) 727,590 745,362 A17,772
= 384,844 395,221 ~10,377
= 122,072 127,667 15,595
= 220,674 222,474 A1,800
=409 HEAE KA 0 4,800 £ 4,800
= 0 3,000 £3,000
z 0 1,800 A1,800
401 Al HI L =2 Tl 0 4,800 £ 4,800
< 0 3,000 £3,000
z 0 1,800 £1,800
01 A&l 0 4,800 4,800
OBAI|LHECIE NS A Y 0% 0 4,800 4,800
= 0 3,000 A3,000
2 0 1,800 ~1,800
MBI ST 127,028 140,000 A 12,972
= 101,623 112,000 A 10,377
= 25,405 28,000 A2,595
402 IR 01 A 127,028 140,000 A 12,972
= 101,623 112,000 A 10,377
= 25,405 28,000 ~2,595
01 PARELE 127,028 140,000 A 12,972
OAMNBIHII S SN 2 127,028,000 127,028 140,000 A 12,972
= 101,623 112,000 £10,377
< 25,405 28,000 A2,595
SR 28 2,536,820 1,736,770 800, 050
= 289,042 0 289,042
= 360,806 0 360,806
= 1,886,972 1,736,770 150,202
EXNRX NESY 2,536,820 1,736,770 800,050
= 289,042 0 289,042
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2N
D EURA #43t

el

X ZH
S =

Z M Al

ENRI N2

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 360,806 0 360,806
s 1,886,972 1,736,770 150,202
SEXASX 83 JIEFAEZHAS 360,000 300,000 60,000
401 Al HIZ 2018 360,000 300,000 60,000
01 A& HI 357,840 297,840 60,000
OMELEAHEHR 2x=2F ABZA}
60,000,000 * 14! 60,000 0 60,000
ENEANFLFINS X ALY 740,050 0 740,050
& 289,042 0 289,042
=) 360,806 0 360,806
s 90,202 0 90,202
307 21201 & 740,050 0 740,050
& 289,042 0 289,042
=) 360,806 0 360,806
= 90,202 0 90,202
02 QI2tFAE X 740,050 0 740,050
OXNgAESHEIY EX3 XA
340,050, 0003 121 & Xl 340,050 0 340,050
& 289,042 0 289,042
=) 40,806 0 40,806
= 10,202 0 10,202
OFN=AXNTLFINY EX£3 N
200,000, 000& 21 & Xl 400,000 0 400,000
=) 320,000 0 320,000
= 80,000 0 80,000
FHUE 2 FAHESFMA 10,871,118 10,890, 118 A 19,000
= 39,360 39,360 0
=) 46,308 66,308 A20,000
= 10,785,450 10,784,450 1,000
sHE F=AS3HA 10,871,118 10,890,118 A 19,000
= 39,360 39,360 0
=) 46,308 66,308 A20,000
= 10,785,450 10,784,450 1,000
HIHo A=HE MHIANSB 197,518 196,518 1,000
303 L& 3 1,000 0 1,000
01 243 1,000 0 1,000
OFHESIMEMY 2=+ S8 MY
1,000,000& 1,000 0 1,000
st 2x N& 0 20,000 20,000
< 0 20,000 220,000
402 2I2tX201 & 0 20,000 220,000
< 0 20,000 A 20,000
01 IZEXt= 82 & 0 20,000 220,000
Ost=24s EXX& 0& 0 20,000 A 20,000
=) 0 20,000 A 20,000




M ZHEAD
3 NSAH = 2el

SR AUC2A (&2 d &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Hns2
KNS AHE 22 3,316,099 2,306,099 1,010,000
= 0 100,000 100,000
T 1,200,000 0 1,200,000
= 2,116,099 2,206,099 290,000
A EZHE 1,567,069 1,757,069 A 190,000
= 0 100,000 A 100,000
= 1,567,069 1,657,069 290,000
SAHEZHEHAH(UPIS) RS ALY 10,000 200,000 A 190,000
= 0 100,000 100,000
= 10,000 100,000 290,000
207 AT OH 2| 10,000 200,000 190,000
= 0 100,000 100,000
= 10,000 100,000 290,000
01 A& 49| 10,000 200,000 A 190,000
OZAIEBHA(PIS) ATEN P L 29
14! 10,000,000& 10,000 200,000 190,000
= 0 100,000 100,000
= 10,000 100,000 290,000
2022 1,720,000 520,000 1,200,000
< 1,200,000 0 1,200,000
= 520,000 520,000 0
SHASANE SIS ATHAMS 1,700,000 500,000 1,200,000
T 1,200,000 0 1,200,000
= 500,000 500,000 0
401 Al HI L 20 Y| 1,700,000 500,000 1,200,000
& 1,200,000 0 1,200,000
= 500,000 500, 000 0
01 A& HI 1,693,880 496,400 1,197,480
OStASANE S TAITLEAIG (A HA)
1,693,880,000& 1,693,880 496,400 1,197,480
< 1,197,480 0 1,197,480
= 496,400 496,400 0
03 A& 20HYI 6,120 3,600 2,520
OANEEHHI (L& HA) 1,700,000, 000& *0.36% 6,120 3,600 2,520
T 2,520 0 2,520
iy 3,600 3,600 0
MHEEsS(EMZ Al 3,689,823 3,680,554 9,269
WEHAH X = 3,565,323 3,576,323 211,000
SSHIAXTLHAILNNES 3,087,953 3,098,953 211,000
1JIEtS AN E=S 3,087,953 3,098,953 A 11,000
01 JIEtSI HE &= 3,087,953 3,098,953 211,000
Os3aHANSEIHEEZ 3,087,953,000& 3,087,953 3,098,953 A 11,000
=RSONES 124,500 104,231 20,269
Bx= Htet =2 124,500 104,231 20,269
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M ZHEAD
FH: MRS (BN AIL)

T=z S

2R EAAE (el @)

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &t o 0% o HlDE 2

802 Etet= DI E 124,500 104,231 20,269
01 = DEBX=tte= 116,594 101,691 14,903

O 20123 XNEZSHLUCIALY e &HBy
14,902,460 14,903 0 14,903
02 Al - EHIEXSEHEZ 7,906 2,540 5,366

020128 XSS HLAeIASE e &H(0] R
436,250& 437 0 437

020128 XS=sSHLAeIASE DK (EY)
4,470,640& 4,471 0 4,471

Q20128 AlZLXeldE FHALAEA ZHLH
169,660 170 0 170

020108 =sMEF AMEAY Ol ktete

287,810& 288 0 288
ol gl gl 0 1,900,000 A 1,900,000
0l 5l 8l 0 1,900,000 A 1,900,000
ol gl gl 0 1,900,000 A 1,900,000
801 Gilbl bl 0 1,900,000 A 1,900,000
1 081 dl 0 1,900,000 A 1,900,000
O oldidl 0 1,900,000 A 1,900,000
0 StYZXNAEA SX0H2 = 0& 0 500,000 500,000
0 2AEAHI =L 2R 042 0& 0 1,400,000 A 1,400,000
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== A
N & o & AF & H Al A
20139 =F 3 3 Letal A A
2 A4
HE: FHOX Y
&S =SRHL2 (9 ® =)
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
240 54,247,536 52,682,862 1,564,674
= 16,955,833 16,955,833 0
& 801,000 801,000 0
= 3,737,187 2,812,187 925,000
=) 5,713,125 5,507,105 206,020
s 27,040,391 26,606,737 433,654
X HY 8,791,192 8,794,932 A3,740
= 2,359,419 2,359,419 0
= 874,121 874,121 0
< 156,852 156,852 0
s 5,400,800 5,404,540 A3,740
=3 S MHatze] 145,200 148,940 A3,740
=, S5 M2 145,200 148,940 A3,740
201 Let24d] 36,600 40,340 A 3,740
01 At 22/l 36,600 40,340 A3,740
Oget==EH| 33,660 37,400 A 3,740
0.=22F M2 +=+3 374,000 *90E 33,660 37,400 A3,740
CERAHAEAMNY 12,685,268 11,985,268 700,000
= 868,800 868,800 0
= 801,000 801,000 0
£ 1,538,066 838,066 700,000
< 1,636,501 1,636,501 0
i 7,840,901 7,840,901 0
= S EHIAY 3,010,000 2,310,000 700,000
£ 700,000 0 700,000
[ 2,310,000 2,310,000 0
cEAFEN TZ2EH I DA 700,000 0 700,000
= 700,000 0 700,000
401 Al BIZ 2018 700,000 0 700,000
= 700,000 0 700,000
01 A& HI 700,000 0 700,000
O +8~-AF8EZ SHIZE(L=1.65km)(8SH)
700,000,000 700,000 0 700,000
= 700,000 0 700,000
ot FHHl 21,581,622 21,381,622 200,000
= 12,600,219 12,600,219 0
= 1,300,000 1,100,000 200,000
=) 1,555,590 1,555,590 0
e 6,125,813 6,125,813 0
X 2ot 2t 11,117,218 10,917,218 200,000
= 5,982,000 5,982,000 0
= 900,000 700,000 200,000
=) 545,400 545,400 0
e 3,689,818 3,689,818 0
Mz =220 ol ZHI 200,000 0 200,000
= 200,000 0 200,000
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SN AL
M oA Z|
el Xlgota el (St &)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
401 A& HI L 2T 200,000 200,000
s 200,000 200,000
01 Al tl 200,000 0 200,000
O MEZH B2 otEZH(SYH)
200,000, 000! 200,000 0 200,000
s 200,000 0 200,000
THror® el 245,253 220,253 25,000
= 14,795 14,795 0
= 25,000 0 25,000
< 12,212 12,212 0
z 193,246 193,246 0
0L F 2 5 Al & &1 X 35,780 10,780 25,000
= 5,390 5,390 0
= 25,000 0 25,000
< 2,695 2,695 0
z 2,695 2,695 0
S=O0lHHALEX(SDM) 25,000 0 25,000
s 25,000 0 25,000
201 YEr2 Y| 25,000 0 25,000
= 25,000 0 25,000
01 At 22l 25,000 0 25,000
O 2=0/2TAL SE(SYH) 25,000,000 25,000 0 25,000
s 25,000 0 25,000
nEHY HA 7,647,590 7,004,856 642,734
= 19,600 19,600 0
= 1,870,274 1,664,254 206,020
2 5,757,716 5,321,002 436,714
DSHIMA 1,628,505 1,590,286 38,219
= 1,321,559 1,300,000 21,559
2 306,946 290,286 16,660
SHDsS4+o PYXNAAL 38,000 0 38,000
< 21,340 0 21,340
2 16,660 0 16,660
405 R4+ F S| 38,000 0 38,000
< 21,340 0 21,340
2 16,660 0 16,660
01 XAt 22 5 S| 38,000 0 38,000
O DSAX SERS4E 2Y 10
38,000,000 38,000 0 38,000
< 21,340 0 21,340
2 16,660 0 16,660
sSEns+o 29 N2 219 0 219
< 219 0 219
307 212+0| & 219 0 219
< 219 0 219
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2N

X{ XH -
S =

Ehel SEED) Pl (9 ® =)
SA-ZH () - HRAY - BES Off &4 JEH Husz
02 2ItF & E X 219 0 219
OSgEuEat Rz S8z MNA(HEAH)
219,000 219 0 219
= 219 0 219
WSOt B AL 559,624 557,964 1,660
= 19,600 19,600 0
=) 29,400 29,400 0
e 510,624 508,964 1,660
wEANgs2e 481,224 479,564 1,660
307 glz2tol & 1,660 0 1,660
02 QlZtFAE X 1,660 0 1,660
QHAI2Y QAN 2 01D 22183
83CH*20,000& 1,660 0 1,660
SLAMEXNA 5,459,461 4,856,606 602,855
< 519,315 334,854 184,461
s 4,940,146 4,521,752 418,394
HILd 4843 [E2A] 1,085,559 522,150 563,409
< 336,670 171,932 164,738
[ia 748,889 350,218 398,671
307 gl2tol & 1,085,559 522,150 563,409
= 336,670 171,932 164,738
s 748,889 350,218 398,671
09 2HAHEXS 1,085,559 522,150 563,409
OHALE AB4Z 563,409,000& 563,409 563,409
= 164,738 164,738
i 398,671 0 398,671
HASSAMSUHEXNE [EE2H] 317,384 277,938 39,446
=) 158,692 138,969 19,723
i 158,692 138,969 19,723
307 glz2tol & 317,384 277,938 39,446
=) 158,692 138,969 19,723
i 158,692 138,969 19,723
09 2+HAHEEXS 317,384 277,938 39,446
OsHEBHASH MHEXNRAS 39,446,000 39,446 0 39,446
< 19,723 0 19,723
i 19,723 0 19,723
Heags(Hdu) 4,960 4,280 680
EdXE 4,960 4,280 680
X3 gtez 4,960 4,280 680
802 Btet= DI Et 4,960 4,280 680
02 Al - EHIEXZEHEZ 1,460 780 680
Ot =X Ze| At Za & g 122,000 122 0 122
OXNYUSHEEXEHIEH ALY S TH diet
558,000 558 0 558
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> A
N & o & AF & H Al A
20138 E X2 3 3 s H M
SH: AATRRAS
M BUOIEHEAY FA
ol BIUIESEAY FAAY (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
AT AC 3,883,499 3,433,499 450,000
3 1,800,000 1,800,000 0
= 500,000 500,000 0
< 1,286,000 836,000 450,000
> 10,297,499 10,297,499 0
S ESE MY R4 571,000 571,000 0
3 300,000 300,000 0
= 36,000 36,000 0
2 235,000 235,000 0
BIUOLEEE MY SAAY 571,000 571,000 0
3 300,000 300,000 0
< 36,000 36,000 0
2 235,000 235,000 0
NHBYUEE HYMNY MY 571,000 571,000 0
3 300,000 300,000 0
= 36,000 36,000 0
® 235,000 235,000 0
307 £12+0| & 351,000 360,000 £9,000
= 170,000 200,000 230,000
= 20,000 24,000 A4,000
= 161,000 136,000 25,000
02 QIRHH AR E 351,000 360,000 £9,000
OBIYAZAYLNY SHAMY(BSHY)
351,000,0002 351,000 360,000 £9,000
3 170,000 200,000 £30,000
= 20,000 24,000 A4,000
2 161,000 136,000 25,000
402 BT =0 220,000 211,000 9,000
3 130,000 100,000 30,000
= 6,000 12,000 4,000
» 74,000 99,000 25,000
01 IAR=EE 220,000 211,000 9,000
OBIYAZAYLNY SHAY(BSHY)
220,000,0002 220,000 211,000 9,000
3 130,000 100,000 30,000
= 6,000 12,000 4,000
= 74,000 99,000 25,000
MENABESAAT 3,413,414 2,963,414 450,000
s 500,000 500,000 0
= 1,250,000 800,000 450,000
» 1,663,414 1,663,414 0
AEAH TSI FAAT A& XIS 3,413,414 2,963,414 450,000
s 500,000 500,000 0
= 1,250,000 800,000 450,000
» 1,663,414 1,663,414 0
MAHESOltUATHAZOIREl L BOIAIS I A 100,000 0 100,000
H
= 100,000 0 100,000
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2N
X ZH -
L= B

el

ol A IT X| 2 Ct

B e =
SHNHE S FUAT

AE N E S|t AT A LT R

SA - BAEN) - NRAY - LS 0l &F 24 o1& o HRE2
401 Al I 28I 100,000 100,000
=) 100,000 100,000
01 A& HI 100,000 0 100,000
O MAXESAGUAZ HAE 0HRc2 E H2
ANE HUIAS (S A) 100,000, 000& 100,000 0 100,000
=) 100,000 0 100,000
NAHAMSAAMNAZHAZRALAS UL R A2 ALY 350,000 0 350,000
=) 350,000 0 350,000
401 Al& Bl & 28I 350,000 0 350,000
& 350,000 0 350,000
01 A& HI 350,000 0 350,000
OUATHAY FA=T o SN (SLH)
350,000, 000& 350,000 0 350,000
=) 350,000 0 350,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20138 &= =& 3 3 L3 AH M A
SA: Bt AT
M SR MYSY
Sl B MS SR (el @e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
Bhut Akl 6,489,717 8,108,717 A 1,619,000
2 150,000 150,000 0
2 931,000 931,000 0
Jl 30,000 30,000 0
[ 1,839,000 1,539,000 300,000
2 3,539,717 5,458,717 A 1,919,000
SHutotx AP S A 5,538,647 5,157,647 381,000
2 931,000 931,000 0
Il 30,000 30,000 0
[ 1,779,000 1,479,000 300,000
2 2,798,647 2,717,647 81,000
StutM IS MR 2 1,176,180 1,081,180 95,000
2 356,000 356,000 0
7| 30,000 30,000 0
[=4 173,000 173,000 0
2 617,180 522,180 95,000
E=IONEC N T 394,180 299, 180 95,000
403 XX SRS K20l H 290,000 195,000 95,000
02 ZIIZSOICHSHHE AL HI 290,000 195,000 95,000
OXNYgEgII=s=s8dARANJAAY
95,000,000 95,000 0 95,000
SHUtM SRS ALY 2,780,644 2,480,644 300,000
[ 1,404,000 1,104,000 300,000
2 1,376,644 1,376,644 0
AUMATT SHAFY FIUHE LAY 300,000 0 300,000
[~ 300,000 0 300,000
401 Al HIZ =20 300,000 0 300,000
[ 300,000 0 300,000
01 Al&HI 300,000 0 300,000
OUATT SHALE =XE LA (HEH)
300,000,000 300,000 0 300,000
[ 300,000 0 300,000
OF & M AFD| BEE 546,623 550,623 A 4,000
[ 108,000 108,000 0
=2 438,623 442,623 A 4,000
SEETHHHSHKI X & 178,623 182,623 A 4,000
201 Yty 33,760 37,760 A4,000
01 At 22l H 30,760 32,760 A2,000
O adxtz 2,100 4,100 22,000
0 XX (HZES) HEHHY BUIYXE
o 0 2,000 22,000
03 B A2 G H 3,000 5,000 22,000
O AEMMHIEIOIE DE o 0 2,000 A2,000
SHUXSAMYSHARH 1,035,200 1,045,200 A 10,000
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SN A
B SYLEMASRY
el SUNEALSY CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
& 575,000 575,000 0
= 94,000 94,000 0
i 366,200 376,200 A 10,000
St EAY HEFH 49,000 59,000 A 10,000
201 Let24E] 10,360 20,360 A 10,000
03 &AL2 Z I 0 10,000 A 10,000
O SYNTHE JISTA 23 F4 & 0 10,000 ~10,000
0l 5l bl 0 2,000,000 2,000,000
(Gl =] 0 2,000,000 2,000,000
0l gl Bl 0 2,000,000 2,000,000
801 OlHI Bl 0 2,000,000 2,000,000
01 oilbl bl 0 2,000,000 2,000,000
O oldldl 0 2,000,000 A 2,000,000
0 A=MAXNJLEH X002 & 0 2,000,000 2,000,000
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N = 0l & At & Ml A

20138 &= =& 3 3 LA A

SN BB
M HY2IAZH(BEHA=ZH)

& 123l (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
gAYz 6,325,774 6,293,829 31,945

= 1,161,684 1,006, 191 165,493

J| 860,484 806,983 53,501

=2 2,500 2,500 0

=) 729,672 721,550 8,122

= 3,571,434 3,756,605 A 185,171

HY2HIH(BEAAZH) 80,442 85,180 A4,738

Jl= &l 56,442 61,180 A4, 738

Jl=dl 56,442 61,180 A4, 738

201 LEr2A | 45,642 50,380 A4, 738

01 At 2t2l bl 42,642 47,380 AN4,738

Oget==EH| 29,832 34,570 N4,738

0.ALRD10] & SAMES 24,562,000 24,562 29,300 AN4,738

HYZXN2I(BHAEH) 258,724 278,200 N19,476

PAEEZI 258,724 278,200 N 19,476

ol 2 Al 258,724 278,200 N 19,476

301 et a = 246,924 266,400 N 19,476

12 JIEEd =3 246,924 266,400 N 19,476
OS82 dzgss+E

837,000& 2121 «12& 210,924 230,400 N 19,476

ZEHLLAHLSAEHAZ MHIAMEM TS 5,920,921 5,864,762 56,159

= 1,161,684 1,006, 191 165,493

J| 860,484 806,983 53,501

& 2,500 2,500 0

=) 729,672 721,550 8,122

= 3,166,581 3,327,538 A 160,957

2Ao4Z2224H 859,911 896, 266 A 36,355

g2Adzs 2HAE 372,770 395,950 A 23,180

201 ¢er24| 190,250 203,750 A 13,500

01 At2 22l bl 71,150 84,650 A 13,500

o2d+¢ 0 13,500 A 13,500

0.2dAd A+ 0& 0 13,500 213,500

301 LA Z 220 9,900 29,680

12IJEEd=s 220 9,900 A 9,680

o228y s+ 0& 0 5,400 5,400
O=2gg2s 41 24

220,000& 12|« 10 & 220 4,500 N 4,280

oot AZRA K& 20,865 34,040 A 13,175

101 1Al 14,250 15,050 A 800

04 JIZtHZ22 s+ 14,250 15,050 A 800

OAETH REEEE o0& 0 800 A 800




2A: 22028
M AYUYUAYSSAABHY AN RS
ool BAOERSY CER-ED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
206 T 2 bl 0 9,540 £9,540
01 HE I 0 9,540 £9,540
oYl R B 0 4,140 £ 4,140
0.2 % E] 0 3,240 A3,240
0.5 0 0 900 A900
Ogol B | E] 0 5,400 A5,400
307 212H0I & 6,615 9,450 £2,835
NEEEEET 6,615 9,450 A2,835
ONUAT Nz SSHAEL 2 AZAY
49,0002 *30H 2 452 6,615 9,450 A2,835
YHo| BAOABHHIA RIS 752,592 781,592 29,000
AYATY 0| ST AL 15,300 44,300 29,000
307 2I2t0I & 13,000 42,000 £29,000
NEEEEET 13,000 42,000 £29,000
OYLPALAR 350% %20, 0002 *1/2 3,500 7,000 A3,500
OYBAL AT 190 50, 0002 9,500 35,000 £.25,500
AYSFANY 243 85,560 85,560 0
= 10,000 10,000 0
2 75,560 75,560 0
AAPlus, & =PIusAY 31,400 31,400 0
= 10,000 10,000 0
2 21,400 21,400 0
101 Q124 10,233 9,000 1,233
< 5,117 4,500 617
2 5,116 4,500 616
MIRAHBRUISES 10,233 9,000 1,233
OAY, #=Z2f A BCIYOIE QA Y] 1,233 0 1,233
0.MEI2ER 123,30021 « 102 »1 2! 1,233 0 1,233
= 617 0 617
2 616 0 616
201 L2yl 1,700 2,500 A800
< 850 1,250 A 400
2 850 1,250 A400
01 AL et 1,700 2,500 800
SE e 200 1,000 A800
0.ABHEAY 012 DY
200, 0008 *1¢! 200 1,000 A800
= 100 500 £400
2 100 500 £400
301 LerE A3 7,967 8,400 £433
= 3,283 3,500 ~217
2 4,684 4,900 ~216
10 #AAH 2 & 2 2,967 6,000 £3,033
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2A: 22028
M MY LAYSHBAASHUI AT RS
ool ALYSTAY 2 CER-ED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SEFEEEIEETT 296, 7002 *103l 2,967 6,000 3,033
= 1,483 3,000 A 1,517
2 1,484 3,000 A 1,516
12 JlE 283 5,000 2,400 2,600
OALMAUFHAT A 500,000 * 1074 & 5,000 2,400 2,600
= 1,800 500 1,300
2 3,200 1,900 1,300
DR AL 136,984 123,735 13,249
= 16,496 16,496 0
p] 16,297 14,182 2,115
< 14,065 8,008 6,057
2 90,126 85,049 5,077
S ROIAIH O Y= A2 B2 ALY 17,290 13,651 3,639
p] 6.615 4,305 2,310
< 3,308 2,153 1,155
2 7,367 7,193 174
307 212+0| & 17,290 13,651 3,639
p] 6.615 4,305 2,310
= 3,308 2,153 1,155
2 7,367 7,193 174
NEEEEEE 17,244 13,605 3,639
O« & & THAHOI &1 24 AL BHOF 2+ 2]
25,0008 * 1229 3,050 3,199 A 149
p] 1,525 1,599 AT4
< 763 800 ~37
2 762 800 ~38
OO0/ 0t &4 & & 01 4 02| Z H]
1,278,000 * 109! 12,780 9,840 2,940
p] 4,360 2,400 1,960
= 2,180 1,200 980
2 6,240 6,240 0
OAMOHEZIIRIC 2AH 56,560 #2591 1,414 566 848
p] 707 283 424
= 353 141 212
2 354 142 212
05 8ISt 2 46 46 0
OAMOF HEEIXES ESH 2,309 %2091 46 46 0
p] 23 23 0
= 12 12 0
2 1 1 0
AP UAIMOLE 0| K 2 30,620 20,620 10,000
= 16,496 16,496 0
= 7,062 2,062 5,000
2 7,062 2,062 5,000
307 212+0| & 30,620 20,620 10,000
= 16,496 16,496 0
< 7,062 2,062 5,000
2 7,062 2,062 5,000
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S BCELEL
HE: NN YLAASHLAASHUAHH RS
CHelt DT ALY CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
NIEEEEET 10,000 0 10,000
SR E =L 500,002 *209! 0,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
2 5,000 0 5,000
@A 2| A 13,256 13,646 A 390
| 6,628 6,823 A195
= 3,314 3,412 ~98
= 3,314 3,411 AQ7
307 212+01 & 13,074 13,464 £390
| 6,537 6,732 A195
= 3,268 3,366 ~98
2 3,269 3,366 AQ7
NIEEEEETT 13,074 13,464 2390
OBAHNR YAEH 228 V(1Y)
810,000%! 810 1,200 £390
o] 405 600 A195
< 202 300 A 98
2 203 300 AQ7
S LKA 395,000 495,000 100,000
= 4,950 4,950 0
= 390,050 490,050 100,000
BUTAD NN 395,000 495,000 100,000
= 4,950 4,950 0
2 390,050 490,050 100,000
301 YB3 395,000 495,000 100,000
= 4,950 4,950 0
2 390,050 490,050 100,000
01 MBI B =452 395,000 495,000 100,000
02011 BMX S4TAS NA(FSTAHK) 50,000 55,000 A5,000
0. M 010l (502¢ ) 500, 0002 #4001 20,000 25,000 5,000
020128 BMX SAHTAS V(RS AHK) 130,000 225,000 95,000
0.5 I 01 0] (500 2 ) 500,002 *100¢! 50,000 90,000 40,000
0.7 00l (500t ) 500, 0002 908! 45,000 75,000 30,000
0.AUTHOFOI 01 4 (1002FR)  1,000,000% *359! 35,000 60,000 £25,000
Moy o gy 608,502 605, 750 2,772
2 651 651 0
o] 103,752 102,366 1,386
< 50, 149 49,252 897
2 453,970 453,481 489
U ELIEELET 2,056 2,468 A412
o] 1,028 1,234 A206
= 200 100 100
2 828 1,134 £306
307 212+0| & 1,900 2,312 A412
o] 950 1,156 A206
= 200 100 100
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2N BAIE
M MY LAYSHBAASHUI AT RS
CHel: Melwow ¥ gy (el @ e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 750 7,056 7306
IEEEEET 1,900 2,312 A 412
O8RS AAtPY 0 612 A612
p] 0 306 £ 306
2 0 306 £306
O8gAA 2 xEH X3 40,0008 102 400 200 200
p] 200 100 100
< 200 100 100
=otzZeoly 14,171 10,987 3,184
p] 6,694 5,102 1,502
< 3,583 2,786 797
2 3,894 3,099 795
307 212+0| & 8,659 5,475 3,184
p] 3,938 2,346 1,502
< 2,205 1,408 797
2 2,516 1,721 795
NIEEEEET 6,273 3,089 3,184
Ogegy Zaax N 3,184,00094 3,184 3,184
p] 1,592 1,502
= 796 0 796
2 796 0 796
02 BIAANBE 2,386 2,386 0
Ogolgl B&X ZXHI(118) 1,006,008 1,006 1,006 0
p] 503 503 0
< 252 251 1
2 251 252 A
BHHRSALSH 1,385,648 1,230, 155 155,493
= 986,835 831,342 155,493
< 367,145 367, 145 0
2 31,668 31,668 0
sHAol IahK MEXAS 385,200 229,707 155,493
= 385,200 229,707 155,493
307 212+0| & 385,200 229,707 155,493
= 385,200 229,707 155,493
10 AHEI = X & X 385,200 229,707 155,493
Ostdlol Mok HBNS(SEA)
385,200,0002! 385,200 229,707 155,493
= 385,200 229,707 155,493
FHotXlo S 2o AY 301,000 251,000 50,000
p] 300,700 250,700 50,000
2 300 300 0
sZozHAZNA 2| 300,000 250,000 50,000
p] 300,000 250,000 50,000
101 Q121 b 300,000 250,000 50,000
p] 300,000 250,000 50,000
04 JIAH22NSE S 300,000 250,000 50,000
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SN PR
HE: AHUYUAYSHBANBAHUANH RS
S HANNY STABAMY (29l & 2)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SEEEEEETEIEETEE 300,000 250,000 50,000
0.282 ¥ +9=g
2,083,333% 42167} 2 50,000 0 50,000
| 50,000 0 50,000
PEYUSEAAY B 304,316 304,316 0
2 9,702 9,702 0
o] 119,931 119,931 0
= 2,500 2,500 0
= 46,260 46,260 0
2 125,923 125,923 0
AXI| ATALY 29,946 29,946 0
| 14,973 14,973 0
< 7,486 7,486 0
2 7,487 7,487 0
101 @124 bl 0 1,500 A1,500
J| 0 750 AT750
=) 0 375 A 375
[ia 0 375 N 375
04 IIAH2EZTSES 0 1,500 £1,500
O2ILAT 22| 0 0 1,500 A1,500
o] 0 750 AT50
< 0 375 A3T75
[ia 0 375 A 375
201 2 g2 bl 1,500 0 1,500
o] 750 0 750
= 375 0 375
= 375 0 375
01 AFR 22l t] 1,500 0 1,500
OzZg 7Y 1,500,0002 1,500 0 1,500
J| 750 0 750
= 375 0 375
2 375 0 375
SEALSTAY 608,906 608,906 0
o] 287,813 287,813 0
= 116,199 115,031 1,168
2 204,894 206,062 A1, 168
EEET 326,118 341,883 A15,765
o] 146,418 54,301 A7,883
< 59,646 61,628 ~1,982
2 120,054 125,954 5,900
101 9124 bl 326,118 341,883 A15,765
o] 146,418 54,301 A7,883
= 59,646 61,628 ~1,982
2 120,054 125,954 5,900
04 JIAtNZ22XSE* 326,118 341,883 A 15,765
OweAYBIAY oIt 203,678 213,280 £9,602
0.1 21| 170,398,000 170,398 180,000 £9,602
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2N 2R
HH: REHYLALS B A S HUAMM TS
Cell SEAYS ALY EEH-E)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
b 85,199 90,000 24,801
= 35,160 36,000 840
2 50,039 54,000 £3,961
Oze=ely oAyl 21,300 21,800 A 500
0.2HASA AAYI(E NS E8)
19,000,00024 19,000 19,500 A 500
pJ 9,500 9,750 A 250
= 3,800 3,900 A100
z 5,700 5,850 A 150
OHAZHAAR Q2| 21,424 22,325 A901
0.Z YA Q12AHI(121) 17,099, 0002 17,099 18,000 A901
pJ 8,549 9,000 A 451
= 3,419 3,600 A 181
2 5,131 5,400 269
OALMEAFALY Q12| 40,734 41,442 A708
0.J12tH @121l (S| X2 =8) 38,292,0002 38,292 39,000 A708
pJ 19,146 19,500 354
= 7,658 7,708 A50
= 11,488 11,792 £304
OBtol AL SEALY 0124t 38,982 43,036 A 4,054
0.9121 | 34,946, 0002 34,946 39,000 £ 4,054
p 17,473 19,500 ~2,027
= 6,989 7,800 A811
2 10,484 11,700 A1,216
ALMBAHANY 166,298 164, 189 2,109
b 83, 150 82,095 1,055
< 33,257 32,837 420
= 49,891 49,257 634
201 YEt2 A H| 72,803 64,524 8,279
b 36,402 32,262 4,140
= 14,559 12,905 1,654
= 21,842 19,357 2,485
01 AtR 2H2lH| 72,203 62,924 9,279
Oger4gH| 29,132 27,924 1,208
0.2¢122/d DS ¥ SEXNE 4,500,008 4,500 4,000 500
b 2,250 2,000 250
= 900 800 100
= 1,350 1,200 150
0.AYMBAFAY SRH(MHES)
3,708,000% 3,708 3,000 708
pJ 1,854 1,500 354
= 741 600 141
= 1,113 900 213
OYAZHAMNY 22 79 8,071,000 8,071 0 8,071
b 4,036 0 4,036
= 1,613 0 1,613
z 2,422 0 2,422
03 A2 | 600 1,600 A1,000
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2AAEH
HOYUASSAEAARAHUIAHK RS
SHALSIAY 2@ E)
2N -3 -2 (S H) - NEAY Hwsz
OYas o R0t JYZ A bl
2l 600 1,600 A1,000
p] 300 800 A500
< 120 320 A200
2 180 480 £ 300
202 01t 9,457 6,457 3,000
p] 4,729 3,229 1,500
< 1,891 1,291 600
2 2,837 1,937 900
01 2U ol bl 9,457 6,457 3,000
OAL YA A0l 3,000,00024 3,000 0 3,000
p] 1,500 0 1,500
= 600 0 600
2 900 0 900
307 212+0| & 78,175 77,645 530
p 39,087 38,822 265
< 15,635 15,529 106
= 23,453 23,294 159
02 QIAAMBE 62,775 62,245 530
OYae AROLAZIYXE 62,775,000 62,775 62,245 530
p] 31,387 31,122 265
< 12,555 12,449 106
2 18,833 18,674 159
405 R4+ F S| 400 10, 100 A9,700
p] 200 5,050 £4,850
< 80 2,020 A 1,940
2 120 3,030 £2,910
01 XAt 22 5 S| 400 10, 100 £9,700
OJIZAE(FR4E)2Y Y 2l 0 2,300 £2,300
g 0 1,150 A1,150
= 0 460 £460
2 0 690 £690
O gz AAdFY 2 2l 0 1,400 A 1,400
p] 0 700 AT00
= 0 280 280
2 0 420 £420
OSsALZTY 20HBEH Al
2N NSHESHIIS) 2l 0 6,000 26,000
p] 0 3,000 £3,000
< 0 1,200 A 1,200
2 0 1,800 A1,800
tolot AYSTAY 49,514 45,460 4,054
p] 24,757 22,730 2,027
= 9,902 9,092 810
2 14,855 13,638 1,217
201 et2 | 19,980 24,460 £ 4,480
p] 9,990 12,230 A2,240
= 3,996 4,892 896

_68_




2N
X ZH -
L= B

el

O 4 HT

[0

0y 0% U
=

I2MHI AR RS

10 0F 1Y
e lo
SR

>

HT

ry

|0

Rl

O
2 ol

SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
= 5,994 7,338 A1,344
01 AR 22| H| 19,980 24,460 A4,480
OftoAHAZTATZ2 ) H2HH|
80,0002 x5 *63] 2,400 4,000 A 1,600
Il 1,200 2,000 A 800
(= 480 800 A 320
2 720 1,200 2480
OJZHMEZSEHEZ2 B2 (AAM2IE)
60,0002 *52 x103] 3,000 5,880 22,880
7| 1,500 2,940 A 1,440
[ 600 1,176 AB576
z 900 1,764 A 864
307 eI2+0l & 22,534 14,000 8,534
Il 11,267 7,000 4,267
(= 4,506 2,800 1,706
= 6,761 4,200 2,561
01 9222 22,534 14,000 8,534
OBt U HAUSTAIY SE7 22,534,0008 22,534 14,000 8,534
J| 11,267 7,000 4,267
(= 4,506 2,800 1,706
z 6,761 4,200 2,561
B2 AADRIALY 17,022 7,420 9,602
b 8,511 3,710 4,801
[= 3,404 1,484 1,920
2 5,107 2,226 2,881
201 LEr2 A H| 12,940 5,220 7,720
Il 6,470 2,610 3,860
[= 2,588 1,044 1,544
2 3,882 1,566 2,316
01 A2 22| H| 12,940 5,220 7,720
OEEg8 A2gxd 2 =010t M
7,720,000 7,720 0 7,720
I 3,860 0 3,860
[ 1,544 0 1,544
2 2,316 0 2,316
307 eI2+0l & 1,882 0 1,882
Il 941 0 941
[= 376 0 376
2 565 0 565
01 92224 1,882 0 1,882
Ogamgs 25322 1,882,000 1,882 0 1,882
Il 941 0 941
(= 376 0 376
2 565 0 565
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= A
HE ol & ALY B A A
20138 &= =& 3 3 L3 AH M A
2N sEMD
M SESNST L FYOH
S sgUASEU & MEorEXA (e &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
== A 34,351,050 32,102,493 2,248,557
=2 3,871,605 3,684,268 187,337
2 5,180,000 5,180,000 0
Jl 5,099,597 4,566,310 533,287
= 178,572 178,572 0
2 133,230 133,230 0
[ 3,711,423 3,109,715 601,708
2 16,176,623 15,250,398 926,225
SE2XZA L BIHOE 14,341,837 12,108,744 2,233,093
2 2,778,306 2,386,521 391,785
2 290,000 290,000 0
Jl| 3,949,455 3,581,864 367,591
2 123,466 123,466 0
[ 1,189,982 597,047 592,935
2 6,010,628 5,129,846 880,782
SQ0ASEN 2 MEOHHI| 2,947,315 2,919,715 27,600
=2 68,200 75,400 AT7,200
2 290,000 290,000 0
7l 29,424 29,424 0
2 123,466 123,466 0
[ 138,681 141,211 22,530
2 2,297,544 2,260,214 37,330
SEHNENSANIENENL 86,400 100,800 A 14,400
=2 43,200 50,400 AT7,200
< 12,590 15,120 22,530
=2 30,610 35,280 A 4,670
307 12+0| & 86,400 100,800 A 14,400
=2 43,200 50,400 AT7,200
< 12,590 15,120 22,530
2 30,610 35,280 A 4,670
02 QIZtA AL & 86,400 100,800 A 14,400
OsZHENSAMREHEXNRA
1,200,000 *6 % 122 86,400 100,800 A 14,400
=2 43,200 50,400 AT7,200
[ 12,590 15,120 22,530
2 30,610 35,280 A4,670
MESSAS(UHSRZ0IS) 200,000 158,000 42,000
2 140,000 140,000 0
< 18,000 18,000 0
=2 42,000 0 42,000
402 DIZFKH=0| & 200,000 158,000 42,000
2 140,000 140,000 0
[=4 18,000 18,000 0
2 42,000 0 42,000
01 pI2REEx 200,000 158,000 42,000
Olt23sASAHL(UHs220t2)
200,000,000 200,000 158,000 42,000
2 140,000 140,000 0
[ 18,000 18,000 0

_70_




2N
X ZH -
L= B

el

mnow
(u}

O A
O
&y

=

2. PSS
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o

o X &

fust} =

O O oK
e i M
N
el

flgr 1o

0z 09

al
=

SA-EY.B(BH) - PN - BES 04l &4 4 p/E-L HI RS2
B = 72,000 0 42,000
WY SYSHYSYAASEH 2,422,308 1,259,361 1,162,947
2 26,970 26,970 0
< 650,805 68,206 582,599
2 1,744,533 1,164,185 580,348
BIH RS0 2 2 ™ T2 1,160,697 0 1,160,697
< 580,349 0 580,349
2 580,348 0 580,348
301 LPrBAI 1,160,697 0 1,160,697
< 580,349 0 580,349
2 580,348 0 580,348
12 JIE 2 & 3 1,160,697 0 1,160,697
Ol M=ot 22 et S X2 (3,8250a)
1,160,697,0002! 1,160,697 0 1,160,697
< 580,349 0 580,349
2 580,348 0 580,348
SO =K 2,250 0 2,250
< 2,250 0 2,250
302 OI = UTHGH 24 3 2,250 0 2,250
= 2,250 0 2,250
02 2I2HQITH o & & 2 2,250 0 2,250
ORIt WHBAS(HEE)
15,000, 000! *15% 2,250 0 2,250
< 2,250 0 2,250
18R HUSAALERH 8,943,236 7,907,988 1,035,248
= 2,675,248 2,281,371 393,877
p] 3,920,031 3,552,440 367,591
< 393,389 381,180 12,209
2 1,954,568 1,692,997 261,571
BASSHHN SR 3,887,591 3,520,000 367,591
ol 3,887,591 3,520,000 367,591
301 LB A 3,887,591 3,520,000 367,591
p] 3,887,591 3,520,000 367,591
12 JIEH2 43 3,887,591 3,520,000 367,591
OBASSEFEE SR (4,976ha)
3,887,591,000%! * 17§ £ 3,887,591 3,520,000 367,591
p] 3,887,591 3,520,000 367,591
ZAS2ANG HEHAY 226,255 188,019 38,236
=2 181,004 150,415 30,589
2 45,251 37,604 7,647
301 LP A 218,236 180,000 38,236
= 174,589 144,000 30,589
2 43,647 36,000 7,647
12 JIEH2 43 218,236 180,000 38,236
OZAgeI NSRS K Aref(437ha)
218,236, 0002 218,236 180,000 38,236
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2N
X ZH -
L= B

el

SE4T
SE2XEA L FYAH
HE AR L USYALSRH

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
= 174,589 144,000 30,589
= 43,647 36,000 7,647
SIEH 2 ALY 2,019,125 1,635,200 383,925
= 1,119,210 862,000 257,210
= 76,800 76,800 0
2 823,115 696, 400 126,715
307 8I2t0| & 2,019,125 1,635,200 383,925
= 1,119,210 862,000 257,210
= 76,800 76,800 0
2 823,115 696, 400 126,715
RETEPAEEN 2,019,125 1,635,200 383,925
ORIIEHI EX ALY 2,019, 125,000 2,019,125 1,635,200 383,925
= 1,119,210 862,000 257,210
= 76,800 76,800 0
2 823,115 696,400 126,715
SHIRSSUHAL 226,159 190,000 36,159
= 90,464 95,000 A 4,536
= 40,709 28,500 12,209
= 94,986 66,500 28,486
307 £I2+0| & 226,159 190,000 36,159
= 90,464 95,000 A 4,536
= 40,709 28,500 12,209
= 94,986 66,500 28,486
02 It YAEE 226,159 190,000 36,159
OSHIRESS UK & ALY 226,159,0002! 226,159 190,000 36,159
= 90,464 95,000 £ 4,536
< 40,709 28,500 12,209
= 94,986 66,500 28,486
= ASIIBITHE ALY 204,591 0 204,591
= 204,591 0 204,591
301 et &2 204,591 0 204,591
= 204,591 0 204,591
PPIEERE 204,591 0 204,591
O ASII8H B3I AY 204,591,0008! 204,591 0 204,591
= 204,591 0 204,591
¢S E 2 88,072 187,865 £99,793
=2 88,072 187,865 199,793
301 et &2 86,269 186,062 £99,793
= 86,269 186,062 £99,793
12 J1Et2 A2 86,269 186,062 £99,793
Ogs o = 2 A (2160a) 86,269,0002 86,269 186,062 £99,793
= 86,269 186,062 £99,793
T E Y S X K2 ALY 74,881 60,342 14,539
= 29,952 24,136 5,816
= 44,929 36,206 8,723
402 QIR 201 R 74,881 60,342 14,539
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2H SEMD
HE: SE=NEN Y ZYHE
S AHTSASLUSHALSEA (B9 ®R)
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Hwsz
= 29,952 24,136 5,816
s 44,929 36,206 8,723
01 QIZERI 22X 74,881 60,342 14,539
Oz B sTHM X & AHS 74,881,000& 74,881 60,342 14,539
= 29,952 24,136 5,816
s 44,929 36,206 8,723
MY AXMEBFAE XA 630,000 540,000 90,000
= 270,000 270,000 0
< 81,000 81,000 0
s 279,000 189,000 90,000
402 2I2H X201 M 630,000 540,000 90,000
= 270,000 270,000 0
< 81,000 81,000 0
i 279,000 189,000 90,000
01 RIZEAt=2E X 630,000 540,000 90,000
O AZHHAIL XA
900,000, 000& *70% 630,000 540,000 90,000
= 270,000 270,000 0
& 81,000 81,000 0
s 279,000 189,000 90,000
GAP(RsdtE )22 12,198 4,900 7,298
= 5,108 0 5,108
< 2,107 1,450 657
s 4,983 3,450 1,533
GAP(Rsdt2)22l S 12,198 4,900 7,298
= 5,108 0 5,108
< 2,107 1,450 657
[ia 4,983 3,450 1,533
307 21201 A 12,198 4,900 7,298
= 5,108 0 5,108
< 2,107 1,450 657
s 4,983 3,450 1,533
02 IZHE A8 X 12,198 4,900 7,298
OGAPRIZ SOt QI & & A X2 AHYS
7,298,000 7,298 0 7,298
= 5,108 0 5,108
< 657 0 657
s 1,533 0 1,533
Ed FFINS Mgt xd 6,410,831 6,578,421 A 167,590
= 473,643 770,091 A 296,448
& 546,000 546,000 0
J| 1,150,142 984,446 165,696
< 848,110 849,487 A1,377
s 3,392,936 3,428,397 A 35,461
SN2 Z¥E A5t 1,178,332 1,198,772 A 20,440
= 50,000 50,000 0
J| 365,876 383,676 A 17,800
< 64,450 67,090 A 2,640
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SN SEMD
BE: Ny EESNES MMIUEY
Sl BME AW 25 (S &2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
o 698,006 698,006 0
stMgEY 179,562 192,202 A 12,640
=) 18,981 21,621 N 2,640
s 160,581 170,581 A 10,000
402 RIZEX20l A 171,562 184,202 A 12,640
=) 14,981 17,621 A2,640
e 156,581 166,581 A 10,000
01 RIZEAI2E X 171,562 184,202 A 12,640
Ot SAL 87,360,000 87,360 100,000 A 12,640
< 0 2,640 A 2,640
s 87,360 97,360 A 10,000
S AFH(IHA) 420,950 410,950 10,000
402 2I2tAE= 01 & 420,950 410,950 10,000
01 QIZERI 22X 420,950 410,950 10,000
O1SS 3 UXNE ALY 10,000& =7, 0005 *50% 35,000 25,000 10,000
SMAE SUHSAY 324,600 345,600 A 21,000
J| 324,600 345,600 A 21,000
402 RI2HX= 01 M 324,600 345,600 A 21,000
J| 324,600 345,600 A 21,000
01 RIZEAt=2E X 324,600 345,600 A21,000
O AAIE S HSHALY 324,600,000 324,600 345,600 A 21,000
J| 324,600 345,600 221,000
FTA DI EX M & 3,200 0 3,200
J| 3,200 0 3,200
202 o4dl 3,200 0 3,200
J| 3,200 0 3,200
01 SLHOYI 3,200 0 3,200
O &2 FTA IHEHAE BHU(SH)
3,200,000& 3,200 0 3,200
J| 3,200 0 3,200
SEIF4 IR Y 2,759,175 2,627,535 131,640
& 500,000 500,000 0
J| 567,000 472,000 95,000
=) 378,850 353,200 25,650
e 1,313,325 1,302,335 10,990
=AETHOH AFE 2 100,500 97,500 3,000
& 22,000 19,000 3,000
s 78,500 78,500 0
402 RI2EX=20| M 100,500 97,500 3,000
< 22,000 19,000 3,000
s 78,500 78,500 0
01 RIZEAI=2E X 100,500 97,500 3,000
ON=ETHHEE X ALY 100,500,000 100,500 97,500 3,000
< 22,000 19,000 3,000
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2N sEMD
Ha: AEy SN2 MAD|BEY
Sl HBASN JIBEY EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
| = 78,500 78,500 0
EABM LI e 1,488,320 1,369,920 118,400
gl 567,000 472,000 95,000
< 202,460 187,460 15,000
2 718,860 710,460 8,400
402 912t 2 0| & 1,488,320 1,369,920 118,400
gl 567,000 472,000 95,000
< 202,460 187,460 5,000
= 718,860 710,460 8,400
E TS 1,488,320 1,369,920 118,400
OXMIYL IS BAY X & 1,488,320 1,369,920 118,400
0.2ZH Y72 34,000, 0002 34,000 7,000 17,000
gl 34,000 7,000 17,000
0. NEXNE B 7Y 230,999,000 230,999 210,000 20,999
p] 99,000 90,000 9,000
< 39,599 36,000 3,509
= 92,400 84,000 8,400
0.Z A2 M A AR AR 2] XIHI Z bl
1,130,421,0002 1,130,421 1,050,020 80,401
o] 419,000 350,000 69,000
< 142,781 131,380 11,401
= 568,640 568,640 0
AF FEF RIBRNY SHALY 700,000 700,000 0
2 500,000 500,000 0
< 60,000 60,000 0
2 140,000 140,000 0
307 21201 & 500,000 500,000 0
2 360,000 300,000 60,000
< 42,000 60,000 £18,000
2 98,000 140,000 ~42,000
RIS 500,000 500,000 0
OUFHSARISNLSLAL (FELY)-
ek 500,000, 0002 500,000 500,000 0
2 360,000 300,000 60,000
= 42,000 60,000 £18,000
2 98,000 140,000 £42,000
402 912t 0] H 200,000 200,000 0
3 140,000 200,000 60,000
< 18,000 0 18,000
2 42,000 0 42,000
01 IAR=EE 200,000 200,000 0
OUFHSARINSNLTLALY (FELY)-
nEEE 200,000, 0002 200,000 200,000 0
z 140,000 200,000 60,000
< 8,000 0 18,000
2 42,000 0 42,000
DAY S 37,840 25,600 12,240
< 17,400 9,750 7,650
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SN SEAD
o AEY HYSNE MAIIBEY
©F HBARL By (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
S 20,440 15,850 4,590
307 212t0l & 37,840 25,600 12,240
= 17,400 9,750 7,650
= 20,440 15,850 4,590
02 el HAEXR 37,840 25,600 12,240
Ostds0t 243 NFAE 27,840,000 27,840 15,600 12,240
& 17,400 9,750 7,650
= 10,440 5,850 4,590
SIS LEAE 155,000 167,000 A2,000
S 50,000 50,000 0
[ia 105,000 107,000 A2,000
307 212t0l & 0 2,000 A2,000
02 B2 X 0 2,000 A2,000
ONBUFHATSAAAAT AS2E WA
2 0 0 2,000 A2,000
Y & FUHEAY 1,226,827 1,252,375 25,548
= 0 90,200 290,200
J| 217,266 128,770 88,496
£ 120,395 120,907 AbB12
[ia 889,166 912,498 N 23,332
II=EaXelAd X 180,400 180,400 0
= 0 90,200 290,200
J| 90,200 0 90,200
S 27,060 27,060 0
ia 63,140 63,140 0
307 212t0l & 116,000 116,000 0
= 0 58,000 258,000
Jl 58,000 0 58,000
S 17,400 17,400 0
[Ea 40,600 40,600 0
02 B2 X 116,000 116,000 0
OJNEEn AHl&=ZH XA 116,000,000 116,000 116,000 0
= 0 58,000 /58,000
Il 58,000 0 58,000
= 17,400 17,400 0
= 40,600 40,600 0
402 212t Xt= 01 & 64,400 64,400 0
= 0 32,200 A 32,200
Il 32,200 0 32,200
= 9,660 9,660 0
= 22,540 22,540 0
01 l2tt=2e X 64,400 64,400 0
OJ=25 HMelAEZXA(6M) 64,400,000 64,400 64,400 0
= 0 32,200 A32,200
Jl 32,200 0 32,200
< 9,660 9,660 0
= 22,540 22,540 0
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2N
X ZH -
L= B

el

CE
Wy FHINS MMIIBEY
IHEIY L BUSIAM

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
ITRUSFAT A=A 14,805 36,945 A22,140
101 1Al 0 22,140 A22,140
04 JI1ZtHZ22 s+ 0 22,140 N22,140
OJtsgd ZAaA 8y 0 22,140 A22,140
0.J1=s 0 21,600 A 21,600
o=zt o0& 0 9,000 29,000
0 OF2+ 0& 0 12,600 A 12,600
0.2tAMHI o0& 0 540 A 540
200 Ol=FA=HT AL 57,982 61,390 N 3,408
Il 28,991 30,695 A1,704
& 8,697 9,209 AB12
s 20,294 21,486 A1,192
301 gEtE A= 57,982 61,390 A 3,408
Jl 28,991 30,695 A1,704
& 8,697 9,209 Ab512
ia 20,294 21,486 A1,192
12IIEtE2 4= 57,982 61,390 A 3,408
OHMDI| Ol MAH 57,982,000& 57,982 61,390 A3,408
Jl 28,991 30,695 A1,704
< 8,697 9,209 AbB12
= 20,294 21,486 A1,192
(BIAIE I EESA 787,016 786,508 508
= 369, 165 369,413 N 248
£ 169,765 169,765 0
= 248,086 247,330 756
rEsgdss 7 692,816 692,308 508
= 356,775 357,023 N 248
S 135,900 135,900 0
[ia 200, 141 199,385 756
206 M= Hl 377,266 376,758 508
= 167,875 168, 123 N 248
= 89,200 89,200 0
[ia 120,191 119,435 756
01 M= dl 377,266 376,758 508
Olsgdts 7Y 286,486,000& 286,486 285,978 508
= 116,425 116,673 A 248
S 74,260 74,260 0
s 95,801 95,045 756
IS A 286,458 540,208 A 253,750
= 54,478 260,478 206,000
S 114,650 138,525 N 23,875
T 117,330 141,205 A 23,875
dgsAHIHLESAS 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
< 2,500 0 2,500
= 2,500 0 2,500
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SN SEMD
H: WEY YISUB MNIBEY
SOl D EYAAY (el @ e)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
402 QIR H2 0| & 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
< 2,500 0 2,500
2 2,500 0 2,500
01 QAR EEE 10,000 0 10,000
O = FH XA 10,000,00024 10,000 0 10,000
= 5,000 0 5,000
= 2,500 0 2,500
2 2,500 0 2,500
AHEX 37,500 301,250 £263,750
= 30,000 241,000 A211,000
< 3,750 30,125 26,375
2 3,750 30,125 26,375
301 YptE A 37,500 301,250 263,750
= 30,000 241,000 A211,000
< 3,750 30,125 26,375
2 3,750 30,125 126,375
12 JIEH2 &2 37,500 301,250 263,750
AXE 242 X8 37,500,000% 37,500 301,250 263,750
= 30,000 241,000 A 211,000
< 3,750 30,125 126,375
2 3,750 30,125 26,375
SENL ALY 10,314,744 10,202,244 112,500
=2 557,616 465,616 92,000
z 3,644,000 3,644,000 0
s 178,572 178,572 0
= 9,764 9,764 0
< 1,187,750 1,177,600 10, 150
2 4,737,042 4,726,692 10,350
SEHZALSY 78,399 76,399 2,000
= 2,000 0 2,000
2 76,399 76,399 0
XML HEHEA SEEX NS 2,000 0 2,000
=2 2,000 0 2,000
201 Yute F | 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
01 At 22l | 1,000 0 1,000
O 9AY W SY++S(HYH)
500,000 +221 1,000 0 1,000
= 1,000 0 1,000
202 01 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
01 =U ol bl 1,000 0 1,000
O 9 2Wa BN N SHoH(L
) 20,0009 502 1,000 0 1,000
2 1,000 0 1,000
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2N SEND
A sERLAMY
Sl SENLAY EERED
SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 I E M Husz
SENL ALY 9,598,857 9,488,357 110,500
2 96,700 6,700 90,000
z 3,644,000 3,644,000 0
o 9,764 9,764 0
= 1,187,750 1,177,600 10,150
2 4,660,643 4,650,293 10,350
SEMBHAIHAY 571,000 572,000 A1,000
z 400,000 400,000 0
= 51,000 51,600 A600
2 120,000 120,400 A400
401 N EHIRL 2 THEI 571,000 572,000 A1,000
z 400,000 400,000 0
= 51,000 51,600 A600
2 120,000 120,400 A400
01 Al Hl 567,396 568,396 A1,000
OZHE sE=MSHATY 567,396, 0002 567,396 568,396 A1,000
= 396,396 396,396 0
< 51,000 51,600 A600
2 120,000 120,400 £400
B HHI B 40K 2 112,500 0 112,500
2 90,000 0 90,000
< 11,250 0 11,250
2 1,250 0 11,250
401 AIEHI L 2 THHI 112,500 0 112,500
2 90,000 0 90,000
< 11,250 0 11,250
2 1,250 0 11,250
01 Al Hl 112,500 0 112,500
OBLHE ARX F&AY
ABXEA 141%50,000,0008 50,000 0 50,000
2 40,000 0 40,000
< 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
OB SHSAY HLAY
BHHL 144+62,500,0002 62,500 0 62,500
2 50,000 0 50,000
< 6,250 0 6,250
= 6,250 0 6,250
AT IHAY(SENSSEHRLAY) 3,314,000 3,315,000 A 1,000
2 2,320,000 2,320,000 0
< 298,000 298,500 A500
2 696,000 696,500 A500
403 RHXISHHS X201 & 3,314,000 3,315,000 A1,000
z 2,320,000 2,320,000 0
< 298,000 298,500 A500
2 696,000 696,500 A500
02 27125 0fl CH 3 CH & At 21 b 3,314,000 3,315,000 A1,000
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=
N = 0l & At & Ml A
20138 £ 38 s A
SN SYXE D
M s& AASY
©el sYAAINE (29l & 2)
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
=9 X2 ot 9,729,560 9,545,007 184,553
2 647,326 646,426 900
z 1,596,000 1,596,000 0
| 207,228 205,300 1,928
= 1,306,291 1,211,291 95,000
2 5,972,715 5,885,990 86,725
SERIEEE 935,840 935,840 0
2 115,100 15,100 0
z 111,000 111,000 0
= 137,922 137,922 0
2 571,818 571,818 0
SEELBIE 33,440 33,440 0
2 10,940 10,940 0
= 6.000 6,000 0
2 16,500 16,500 0
BYIILHBUBIH(ASHET) 3,000 3,000 0
2 1,500 1,500 0
2 1,500 1,500 0
202 01t 2,000 1,300 700
2 1,000 650 350
s 1,000 650 350
01 =UHol bl 2,000 1,300 700
OsIHZ YIS T ALY (S Y)
2,000,000% 2,000 1,300 700
2 1,000 650 350
2 1,000 650 350
301 Y a3 0 700 AT00
2 0 350 A350
2 0 350 A350
10 BAAHI 243 0 700 AT00
OSIHIBLHBALY DS FHBL (WS HY)
0% 0 700 AT00
2 0 350 A350
2 0 350 A350
AN NS BHY 23 3,271,040 3,201,040 70,000
= 407,416 407,416 0
z 460,000 460,000 0
< 600,717 530,717 70,000
2 1,802,907 1,802,907 0
HEsHE 2ET 2 165,000 95,000 70,000
= 126,000 56,000 70,000
2 39,000 39,000 0
sttE2s=5d03 N 82,000 12,000 70,000
< 82,000 2,000 70,000
301 YurE a3 82,000 2,000 70,000
= 82,000 2,000 70,000
2R3 82,000 12,000 70,000




AR DAL=

H: A0S FHH 23
S dEsdE =X (9 ® =)
£ Y- HA(S) - NRMY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
OsdtE2xs=sIt SE&AZa XNE 82,000,000 82,000 12,000 70,000
< 82,000 12,000 70,000
d=EF MY 1,095,825 1,008, 325 87,500
= 75,160 75,160 0
| 205,300 205,300 0
< 170,990 145,990 25,000
i 644,375 581,875 62,500
DEE WAL 1,095,825 1,008, 325 87,500
= 75,160 75,160 0
| 205,300 205,300 0
< 170,990 145,990 25,000
[ 644,375 581,875 62,500
sHESMHHE2E2 X 234,500 147,000 87,500
< 67,000 42,000 25,000
[ 167,500 105,000 62,500
402 RIZ2EXt20l 234,500 147,000 87,500
= 67,000 42,000 25,000
[ 167,500 105,000 62,500
01 QI2tX2 8 X 234,500 147,000 87,500
OsXsMeg =X & 234,500,000& 234,500 147,000 87,500
=) 67,000 42,000 25,000
s 167,500 105,000 62,500
NS E3g Mol = 368,885 366,057 2,828
= 18,650 17,750 900
| 1,928 0 1,928
< 8,500 8,500 0
s 339,807 339,807 0
NeESss I 368,885 366,057 2,828
2 18,650 17,750 900
J| 1,928 0 1,928
< 8,500 8,500 0
fia 339,807 339,807 0
BAS S BHANFASH ELH A 1,928 0 1,928
J| 1,928 0 1,928
206 M= Hl 1,928 0 1,928
J| 1,928 0 1,928
01 W2l 1,928 0 1,928
OELHAHI (EL A 2708, Y 2 H20F)
1,928,000& 1,928 0 1,928
J| 1,928 0 1,928
SSURPNEAY S A 900 0 900
= 900 0 900
206 = Hl 900 0 900
= 900 0 900
01 MHZ 4l 900 0 900
OE A ALHI (50&) 900,000& 900 0 900
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2A s
Mo K ASs MHHIlS
ool NESHs Jlsny

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
| | | = 900 0 900
Heaes(sgXd D) 77,586 53,361 24,225
RSN 77,586 53,361 24,225
EXZBtE= 77,586 53,361 24,225
802 gtet = Il EF 77,586 53,361 24,225
01 =2n2x3eeE= 5,339 1,533 3,806
OFTAXI 2 ALY & &l & oH 3,806,000 3,806 0 3,806
02 Al - SHIEZSEHEZ 72,247 51,828 20,419

OSXHESHHSHBNAAY X ez

18,746,840& 18,747 0 18,747
OFTAXI 2 ALY & & & 1,672,000& 1,672 0 1,672
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20138 &= =& 3 3 L3 AH M A
2AMN: Aot ALY A
MM 2ANLLASESBIAY
©el: ge2 BIAMY FA (el &e)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
ABlET A A 11,258,282 10,385,231 873,051
=2 216,000 216,000 0
2 3,370,000 2,870,000 500,000
2 4,403 4,403 0
[ 45,300 45,300 0
2 7,622,579 7,249,528 373,051
SENHLUSSDS MY 502,807 506,949 A4, 142
[=4 45,300 45,300 0
2 457,507 461,649 A4, 142
%o ZAY =3 502,807 506,949 A4, 142
[=4 45,300 45,300 0
2 457,507 461,649 A4, 142
oteatac Sx2e 351,807 355,949 A4, 142
201 LBt 172,297 176,439 N4 142
01 AF2 22| H 172,297 176,439 A4, 142
Otz 2 168,867 173,009 A4 142
0.0t242C A SEAMN2LE 30,877 33,600 N2,723
oH2A(H25]) 38,0002 * 23| * 4200 A 3,192 3,800 A 608
o XIGt (28 18]) 75,8002 *13] %2450 & 18,571 18,950 A379
oH=%(2¢ 13)
217,0009 * 13| » 4200 & 9,114 10,850 A1,736
0.0ISMLCHSLEAASSE 135,775 137,194 A1,419
o™ (EIIE A
56,5209 * 33| * 2870 & 48,664 49,173 A 509
oFH(HE=)
303,520 * 13| * 2877 A 87,111 88,021 A910
A ALY 7,268,343 6,391, 150 877,193
2 3,020,000 2,520,000 500,000
2 4,248,343 3,871,150 377,193
XAt ALY 5,412,193 4,535,000 877,193
2 2,600,000 2,100,000 500,000
2 2,812,193 2,435,000 377,193
SHEMS 24 4,562,193 3,685,000 877,193
2 2,600,000 2,100,000 500,000
2 1,962,193 1,585,000 377,193
401 AlEHIZ =20 4,562,193 3,685,000 877,193
2 2,600,000 2,100,000 500,000
2 1,962,193 1,585,000 377,193
01 Al&HI 4,103,458 3,226,265 877,193
OlE MEX AT AH(SLEHA)
4,103,458,000& 4,103,458 3,226,265 877,193
2 2,338,521 1,838,521 500,000
2 1,764,937 1,387,744 377,193
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